oF X A TR

o it
g L e Vet




PERINSY (K)

= H EA

FTHEH L W BRRME Rade A mHEE

& & Uk Wizg; B DAL R X g LD
JPE GRERE BERCE fiEkd 8 TJi EEEE

A £ 5

b



B
KFHEE,

H A A7 2

1% 1 50 iR % &

1. AR AN BB TE 5 1 AT L3 - 2. = ha B = s
AR B SLRETE, WRR 3. Tk Gt B AL LB
6 1 B 3 10 B R — & HBHR 9 2 /0 3R 7T L
I, ORI AR A

2MEM S T ER k) 1. =M A RE .

BT 1 6 0 H 3 7 425 14 < 2. SANIBHRA A M B A = AT L = A0 A
T 2 A L AT H 4 T 4 R i R T N
PP G5 R o <>
3. SHIBAT BRI 2 MR T =i,
& A, =L R A AR 180°,
€ 0 5. B2 >4 =i > Wil 2.
6. WL 143 BISTAF 9 DU AT DA T

L AERCBI e v /B A T 7. R — 4 AT B PO SR
Rl i AN A A X A P EWM%%

2o T A 7 IR 0k (AT DU K%

z¢ﬁ%%m%ﬁ$ﬁﬁ%m T SRR K T
1 1
10’100 m WA LUIE K

\ 0.1,0.01,0.001,--- -

INECA VR 107 B 41407, /8 e === ==== =

= L&A AR e 7
| — MBS EA B 2 %%%‘Jﬁﬁ%ﬁm#jﬁ ;
o P AL - AR Y BRI i @D

= Bt RN, i
|
, o I I
' BB M 10 4%, 100 £, \ SR
@é 1000 £, ++ ‘ ~ /\? Z\\T .4“\,?" ‘ 3. %g%oﬂﬁlﬁmi(%@i : 9
— N N ) RS B | . X . . | ﬂg‘)lﬁl~4\§&’%f€1}3
| |
| |
1 J
l |
|

>

AT e S = FEENEOI B || R AN ECR B S || A0 b Tk
éﬁﬂ%ﬁ el iF MBI || MR || F 1R B K
7 wl% Wt AR || A, HERECR || W%k, ’ANT 100

E‘J’éﬂt , %iﬁﬂﬁﬁkﬁij .

S 156" XS NBONRR || 6 URNEG B || BRAD 89S BUE TR - Sy
LB R 0l A 3 ¥ o [k L =g Ui e |

Fuae /N B 1 e /NS T e GEMNT 5% || RaRssIue, || BEUh. AT LR
S LD HGR . 2 ERIL B At P

KoM o s BN

Ve
Q\ H‘ m‘a 5 VAN ¢\ 4\ a'%



) (),

— BB X FODEE e D \ B TAIRHFR o (44)
B FARBARA e (12) Ly BEPATAREA oo, (54)
() I . © ...
V=R TN =T 7 1Y IR (14) m’ BB GFER o eveveereeererenenessnseeseeasesas e (56
B FABAEM o 22) ). L _
A R IR ETRADHT ----oovrvrrrrrree, (59)
i :\] : .
4 S BIRE e 24
BARAFABMMEA oo (65)
BEZRABATA oo (33) ).
4 BB D) e (67)
i :\]
‘;;: BEIP LGB D) - ovverrrr e (35)
I: :\]
4 HFRSEBIEAREFE oo, (7D
I: :\]
W/ MO . RRERGDIR --ooveeree (38)
I'\.é;,-'] BB (73)

B RFABATA oo (42)



(HMZFRIE] N5

EH S TP RIAFZ X,

7 H 2 10,100,1000, -85 2T L 2 54 A

— VINEEE XAN0RGE

A

SHILAN N (5

— iR, R INER, = N8R, - R,
3 EBR-ETES MMM aARRMTARR, BE &,
— . INEBI B XL FD D R |
5.2475C  8.257C  6.517C 0.85% 0.845% 5.62K
E~IEIT JINEKBIEX(—~)
”¥ * 54 M 5% 5k Sk 55K
=SS 1T ¢
1. ?g_ﬁsiﬁ—ﬁo ;
4. il%_l
(D Hrp i 8 7y Hrb ) 58 )y
%E ;& %E iiﬁ 257 i@
1 | .
A LIRIR N A LARR N
C C .
1A 501 1000 6y, Fob by 98 e ——  wm iRy 5 L | BBLEEANING
: 0 1 2 3 4
( ). | | y | |
2. #k—iEk, CHIEMERNF SIHARES B
(D31 TFE3445 1 1000 4y, Hidr g 93 iy J&( )Tk | _
~ M’ v—
A.9.3 B. 0. 93 C.0.093 < WRiEH
(2175343 Al Moy Hed i) 4 iy 0. 04 R,
6. R3S s R R AN S REEE
A. 10 B. 100 C. 1000 | ,
i MECFEAVE R FH R RER Y0
(3)4. 387 Mt 37 Fm( Do
A. 3000 7 B. 300 T- %% C.30 g
T—iT POSEAR 0% (R)  BS




£ b =

IR

S BEiNg -
1. fﬁ H,

%‘cﬁ’?%rﬂfa

Y

e — M (14 B 5 2 K,

Oml 2 3 4 5 6 7 8

IR S N¢

2. E—iE,

DD/ S

(#% )%135] et

INKBIR X (=)

«’fiéﬁ}% T e
( ()) 2F %50 %..
PO 5 )T,

/’IBL o A&
-::.'_' “‘xﬁ ;E15 fﬁ ©

R 2 ( )JC,

Q32m£ Cﬂézéﬁé

@.m\g @}Eﬂﬁ£ {7)1.56773“&

3. iﬁ—iﬁo
(DHRARAIRE L) 25 T 50 400 38, Fl/NEER R 2 (

12K42 JEK  H/INEGRIR J2:
(2)—iE N HITAE O, BT T 36 TR 60 K, FI/MNICER

INJE( )Tk,

(3) A I S A T o T B B LR S0 T 5 8 T6.7 85 4
) JG. fATT3E T 950 T XS A, H/NE R R 2

/NG 7R 2 (
( )T5E.,

Do

):Fﬁ’%lm
K,

5 E—

WERES(F) BS — it P

imﬁﬁlﬁﬂt —EREARR N RALE GO TR R B I

F e A J L&ﬂ‘%#‘é (

) %*Lg
@4%#%4'3%407& T othdE ( ) Tk >
o CRFIEWIZ BT 5 HAEFE S HD)
(D1 T2k 36 KJ&( ) ToK.
A. 1. 36 B. 1.036 C.13.6
(2) R A]“ P ¥ — B, Rt ki rh kw7 38 2
( ) .
A. 0. 005 B.0.05 C.0.5
(3)5.03 T-FER( )
A5 ToE 35 B.5 T-7¢ 30 3¢ C.5 T3¢ 300 3¢

- BRREE, AEL FSB R B,

T B 110 2 3K IS 25 K,
é’J 38 T, LA 4 T, RH#HYZy 3210 T,
"" HRER

%meﬁmzww%?ﬁ—ﬁo

182 () 4,
6k () B,




(R /N bhiaspAm NIt el it 2L 10,

E=EiF AEpEs (=)D

Taung

Lo (DAETHECAS b — i, PR — 3

N

— VINEEE XAN0RGE

3 Ho g (mhss)
- | '4“"‘/\‘!5 /\33_760 i

(2)'5 RNz A% RO BRI

b 1'1]/\7‘5' *

(DH X BRI

ii]ﬁ:]/l\ “8” ij_
0 & AR ] 1 ?

0.2 0. 503 12. 62 |
M0. 2 BiEA( )4 0.1,0.503 HE4A( )4 0.001, o o e
) ' A ’ : ’ R Z AR 9, oA E BT 6 R EITE X = AN £
I o ‘ 79
. e !
Q) —APLLNEC HRLANE 3L b BB 5, HoR & 8 B2
0, 3% HR )e
(3)—A % 3 .44 10%[!8/\0 001 ZH B » XA € e "'9 FRER
2. EDEE.‘:@éE’]ﬁi&jlj\y o -z:-l_tj'cﬁk—rﬁﬁl]ﬁ'%:o
02y 0.1.00. ll;ll .1(.)0. O.ZXlO: 0.0ZXlO: 0.00ZXlO:
0 91 0,05 40.1 _ _ _
I tl ﬁ 0. 2X 100 0. 02100 0. 002X 100
0.2X1000= 0. 02X 1000= 0. 002X 1000=
| i | ”i | |¢ | (e s, N O
(i e R S T i BB — A THC ) 5 SHGR 10.100 5% 1000.
ﬂj - Bl ),
i ) S @& MRS () BS v



v @ fE e A (HFRIE] K eR AR MR RAR L0 A0, MR T I,

Vi
EIEF AKBIEX(Z)D » AT RTR

¥ TITS i 100

0 2 | 2 | :
0.4 0. 40 B _',.-:" e _,,-:" e _.rf":ll
O HRARFIHEH: B BRI ST — 1 7 EHO N ATRABUS .8 1 Jed 0L R/NRUIE
&l o 4 REEHHRN, RERUERIEDE,
Ak | A ; R g o
| — /MR P/ N =/
2.30 K| 2.3k 3 3
2.30 k() 2.3k 20
: i 2. 8000
BAI: DA ( ) FE 07 Bk
0", AEE KD ( | M HRER
2. BB HBIERR s TR A NSRS U A RN, (A

M EHRBEH—IO

(62.080 ) ((3.60 ) (45.0900) (0.0200) (570 ) @ @ @ @

(D) EFPA07 M BRI/ INECA

AR N
(5700) (o002 ) ((3.06 ) AT TR B K ININE +

&S PUERES(F) BS F—iF



Taung
1. tt—tt;iﬁ—iﬁo
M| Ao bbéi'l\ifié’akd\, e
4 1 3 #% ( ) g, B .
4 3 1 2 ( ) o }
3 4 |1 acan, mk (€N
( ) AL, PR
= — ( ) A%,
2. tERo

(BB ) Ehi N RN 3k S L B 3K EB S,
S L BB FB N EE R, TR SR 3R

8RB, 42

FBEIRRT R/

(1)E©$iﬁ“>”“<”ﬁ“ _»

0.654( ) 0.7 8.05()8.5

5.06 () 5. 009 9.235( ) 9.24
(2) Ho— e HE—HE.

4.27( ) 4.72
6.35( ) 63.5

‘gﬁg.n Iﬁﬁﬁ\’;?1 \ Q 0.371 S "@0371\5{ 0. 03
> > >

(3) 7 HE B e KR4 L?

3.[ ]8>3.28 0.94>0.9[ | 2<0.[ ]

3. KL_KEE'J%I%O %TﬂJﬁ*@“J:'ﬁHjﬁtﬂ]H’J%%o

i

(12018 4B V-5
LA 39 b 584 E’Jﬁzd\ﬁh_ﬁﬁéa% AR A = BB RGN

= 3 A @G ————————— IEREH(T) BS

y

=

S T DU S A A 5
% W%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%%%@?ﬁ#ﬁo

P IEH BF 500 KPegErh, %@Li—tjﬁﬁ |

BB EB > REH TN B 2K BB

— VINEEE XAN0RGE

e | ROKEE | EOROE | MR
RS | 39.584 #b | 39.854 #b | 39.919 #

B =58 T Bk e T st r

g | EHREFRR | R

[ 7 1

(

(

” 5

( )

-

(2)2018 4 [ e Tt 525 P AR S s % 6 0 [ 4 B gy ok

. HE#

( )

I3%5h 2.29 K 2.36 K

2.33 K

(DX AR /)N XA EUE

| |EEyT, EENSNEE TﬁU;&ko

(2) X A BT 81, XU (

\ "'H-.
_|_1r¥

—d

AN SRR PO N LA 1

Y

B2 138.8 I 15. 9 JC.79. 5 JGAHN 49. 6 JC.,

BHE, AL LR
IR

— R —E 8
HRRALE

‘ ( )JT
6. FEFH 1.2.3.0 DU B RINE S AR /NEch L NT 30 H—A 0 4l

NIRRT Rk



(B RIE) INgkAo B (R L iR 9T E H 35 . e je K 3k oh N8k & 33 55, SA S AA

£ W =F RILEA IS5 6H Nk & 5 R X P g Nk &35 75,
s o 3 HAREE. GEARRIE 5. —HEE I
- B ’ AR
T suns | Bl
S, @‘+Z5 bAEE217,
L E—# 36.3
6.9—2.4=
~[]. ] BT 6. BRI B A TS 1. 35 K. i
1.0 i j= 121 O HORRIRS 0. 14 K H R 0. 12 K,
14.97 BB E ke

N, RE ( )
A, HAit 5 E Ok

—#T, ( ) 45 kg
FLABAIR,
2. 2.3+1.4= 13.25+11. 52— B
as MEER g
(D AE—Al At 30 JTAET2 ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ?
3 AEEAHA || —k (BFH)
BT || =k (=F
29.6550 2 ) K3.657T
4.7—2.7= 76.5—23. 4= .
OO ERT? 207 = o0
s 7 ¥
% i
g B DFRES(R) BS w—iE N s



EtEir wHEE0
Taung

1. g_gsiﬁ_iﬁo
(1)3.5+2. 6=

L)L
Wl -]
1.0 L)L

[ ek R —H, R— 1
I A dameit s mi—a ()
— R R, hET— g ()
() AR

7.1—3.8=

Rl

(2)3.2+4.81=

HRE
u BRI NN
LI L

P R, ( ) —
FEBxT 7 B ER AL HRE)
B, T AARIE DA T E R AR )
Az H, 48T VAT AR, ( )
R HEHFRE T,

it

3. “EMRXBECIBRIER

— VINEEE XAN0RGE

5. TR 54 6.7.8 =41 0K 9t

3.0 9.1 3 a BN
+4 — 2.7 +4.9
A1y 6 7 8
S i S K#k/oE| 47.73 76. 65 45, 06
(D7 A 6 A28tz bIine
15.7 10 28 .3
+17.8 — 3.5 —15.6
S o L oge

()8 JI1L 9 J1 25 15.97 56,9 J M0 %
57

K ILIRAR
% 354570,

(DE—Mi[ T 2P0 | W—
S ERER
5. & |BEEABHET,
(AR T £250 | 7 . [ ] i . [ ]2

o . S — _— T ————— S—— E— e ———— F:f?—}
EEZ&;;@(X%’—(—F) BS —_—e, =

A=



"@% a8 (2 RIE] BT ALK Mo skE (S R fn) o, —REH K &G T, BEARIE - ® %
o & & AN B AR R A N R R A C0", B Nk kA R S AL, _a. S . =

? T TES 2990 e
1. AERIE, L p
6. 75-+11. 6= 75. 642. 87= | Q v Eﬁf\h‘ b —
N /15, 1850/ 14,6070/ \
EEAKs skK Rk N o
31,5 % % 8.6 % 1. 85 K (1) SCELJE 13 VU A b v T #R AR =, (H

DR 20 He ek 24K ST 20 S R R 7 S

BIe?

16.75—9.8= 20—8.26= §
(”@%¢“W%ﬁ§?§§ ORI 45 TR T — A BRI B
§L\ L BB T R R
SN e
__ ‘/cé-‘_ L ‘/cqv.‘ :

—

S HEIRBE B &gi hREM

5 BRI 98, —ASITECHE N 7. 36, 53
— AR 5. 5 MR R 07

2

. NN 0 L LY
. W 1 IR K B P, TG » .
POFRES(R) BS HE—iF &j é ) g _-Q



(HFRIE] IR S TR SRR STHIASABR L RAAESHAXE RN “
xR do R AR BRI S B RS Rme, AR Soimes,  VNEBIEMAIDRE 378

A

3 5 BWEHEAHR,
EILIRET RFRE T H R BERER
= . | | o T e o T DA
"? ERNg -  (DFEIRRT =W e B SRR IE i
- AR BITE 4.2 3. 85 3. 68 i, = 0.35T K o
3 -,‘-__-,\--;‘- s L T ¢¢ ” 3 T ¢¢ » 0 1 S,
L. B—¥, (XT‘E"JIEI \{ a%ﬁ’z@l X7 SRR LR R
(D /N RO & i 33 19 i WU 5 R A0 el 127
ZNGP « § 2
(2)7.56— (3. 62+2. T MAEFEATSE, i S
« (DM 2 T HAIG TR 28K R
(3)6.8+(4—3. DESMBE. )  HEMMIEEZEL ST KT
2 B-H. RTS8 27
38.6FLZ8TLAG 5. TR 267300y g U A P D .
LS B4 TR — B I

17.840.42—4.81  15.4—0.82+1.67 M . —
s MRER C
6 oM B SO L
WS TR 3RS L T R T

RS N
AR L TAT A R

8.65—(3.56+1.8) 6.5+ (12.08-4. 36) 43Tl R B & 1,45 545 12, 06 AR SE IEHaZE 2L /g9
 (DEHET 2.
(2) FedZilr 10,
(DN,

% ¥ B @& —————— IEEKF(T) BS %



| ;@w ol
V QW £l & [HEEE) — KSR KO, 48 Y T MK B IRIOK B XD,
U 3. bb—tk, HE—HE,
#Ft+'r H3—~0 (1) e n n n n
{505 [ 05 [ foses [ s | Y a5 |
e 3 ma<\2 ms<\h ma<\k Q<\E &
1. R BRES 5 Ao BFNER T K, () = o —n —n n
J1s.5—6.8] Y27+3.9] 1031 Jo.2-s.1] L 9+5.9]
—n n ™ "~ RN -
| X Q>“E m*>\§ Q>\E \;.>\E 4
4.4.2—(3.50.18) 2.7540.8—1. 94

orEC ) o D) aEC D
NEC ) NEC ) NEC D

) I, 9—3.8—0. 62 7— (1. 6+2.45)
(DO0.32 BEAC )4 0.01,0.045 BEgHC  HPMTHZ—.
(2 5 A3 AT 42— 4R B ( ) XA 15,3
P * = S OHAR R 15, 26— 2. 34 B BHEHA A T 15. 26— 2. 64, %
e ° : N Nl SNy = e 99
,  BIERAEE R E A ER A R RS L 7,
3 DEE‘[ DLSH I e G § g—\_. 'I gz: 'I gz: 'I gz: 'I
i Y fm30 | YR30 Yono.3 | k0.3 |
9. ]8>9.58 6<4.| | O Y Y y
( ) ( ) ‘_’
12,5 |<12.54 10. 75> .76 HRER
( ) ( ) 6. BB,
(ORI, 0 199.9419.949.9+0. 3
; T VAFe0.35 1
@( )98.398.6,( )99.29( )o : [ ( )/]\( )O

©@10,9.2,8.4,7.6,( ) ( ) ( Do
@1.1,2.2,3.3,5.5,8.8,( ) ( Do

i TR IR —— vz B A

h



F T

*" TICE

1.

i

—3E )

Ei%‘éo

(1)24.3—6.6+3.4

=24.3—10
=14.3

(BER

%=z —~Q

HOE :

] AT AT UL BT M ARIR S REE kR Y 3~ EMR “ ~

b otk FH b IE SR b LE S | BPAR B A0 o 65 I 3% X B AR AJSIRE —VNEWEXANRE 0

[8.5050] [2.600C] [12.907C] |45.50ﬁ||11.807?:|
(DA S 2050

(2)9.38—7.25+10.62 K IF:

=9.38+10. 62+7. 25

=20-+7.25
=27.25

@

T [
0. 77f|¢

Sy

0. 34}{6

t
0. 54K

v

—
0. 56K

ORI TP AT LA B T 57

FEZDT K () 4R RS XD 2 R i% 4k £ /T8
U

+1X%rlv7’ra 4&%\3’507’5,

. Ee—LE EH—IR, M —

e
00 — >« (>

Ll

63K

(1) ¢( )5 UKFE B0 T30 2 o T e 2
(2)( )5 VKA ) S 8
IR PR Y — B ) R &

1LEF R, riwzzzt.sﬁ:o

A

ﬁ%ﬁ%kailﬁ% ﬁﬁﬂ]I_JHTMFﬁF”EtH
K R R H gt i

O iRER

5. et RO, A
 3SERFMLT 38, 45RAR 65. 9, B IHMIY IE

_— /‘i H /S A Bﬁ:‘ V5.
) IER L IR [n) i 8 WLk 2L/

(i)
POFRES () BS =




0T e W A MR A S K B A RAET,
% — % 5B {L SR 2 R MRV BRI X7 O PE BT T2T RS 2 R e
DN RN C o,
o O OFIRIF RN IR R AR A2.562k 0 BS.26k G562
. HHENE - S () 4 RERIE,
1. E—iE,  GUMICRREE B0 R 07 NI R 3.65+2. 7= 18. 3—2. 68=
(DI 1 P53 10 1000 3, Horpriy 53 2 /M. C
- (4)0.6 F10. 600 GRS b G A iR [
E i,mﬂu%mj@( y. (4)0. 6 I KV ﬁgﬂlﬁfmﬂj‘ﬁlﬁl )
(2)5 ﬁz%fnz( )JG (5)0. 8 JUAI 8 FA—HER, C )
¢ ) 3 k. CRIEMERMFSHERSI  15.00-6.98=  7.5+8.86=
18 Tri=7——"Mi=( ) Iy : P A= Py Ay = |
C DM R RIORRRC ).

58 MA=C 6 6258=C DT A PAME B OEAME G OTAM
8ASFIIR=C 0 OFIIRC DWTIR @ NI SRR ).

6oafassr=C O AT B THR G TR

2.62k=C KC KO OBK (53400 AR — RN

(4)tEjE{J\O (iﬁ“>”“<”ﬂ‘z“?”) B ). ‘:? B 5% 5%

0'52151:;0'6 0878 A B3 G0 e e e

5.24( }5.42 8.05(_J8.005 (OKRFOSHAFOTHMIAC Do 000 1a 0 a0 (730 79,3

ssr(esr  es(Oesw AT BIOR CEEE o o o o oy
eI 400m HIHCEE L W S4B

(5 |HLAT LISt 77 LW L5421 65 40 1. 45 4, i (D45HL8 108445 4.5-1.08

3.38<3.[ 2« ) T  4.05+1.8 4.5—1.8
6. |4>6.55  ( ) AH B. 7, C. 7 I G G G G O
(12

, T IIEREF(R) BS



/

(#2223 ] % 2K ok 6b 18 F. R 2 Fo R 4 0518 B LB 33 T Nk o R 5 A, —VNEEVEXANORE . \{

6. A 4 MIRT, BT HES LB H AR M AL/NE, 75 H 3k, 10 U ARIIR B AP IAEE” EA B) L A AR L B

BEEE

A R

%M £296 —B T
T 25.3F %,

« ) () () f‘# N, B
7.19.57—3.28—6.72 2.3648.92+7.64 20.85—(7.85+3.9) wee P T WQ

(AR T2/ T3 R 407 OHMNIE T 2/0 T 5 R 487

ETTTLT ;
8. Jp— M AL — e 2SR ST SC R, M 1.5 L T — MRl 11, "

‘ =)
ARG 3.9 JERT —AIEA, HHAE 19 KT — X BBKE, 2 Y -
2 4 EH T AT, WAENEE? BT | £/ i

/39607t /\ 35.807E /\ 85075 /\ 25070 /\
(DK 1 SN 1 Serh iR, — bR 2o

9. i BN AL T — SISl 100 Juifidh . 24 %%*"'
ﬁ%JEL N H PR T —ik TR IR T JUIE Y, 2 H BTG ORI AT 50 5. MU T LS = B < 757
fEAHEN AT . %

=

FEFR K&k 28.800T0
[ FR{237: 19.9570
AT . 36.5670
M. 12.7770

(O TF VR AR HH— DA RO R

D B e IEREE(T) B —



£ Al R [(#EEE) SAFLAREN, @I TR T,

) 3 i CEIEHIARAT S EUER S
. WR=ZAKDDAK O FERAES S Mg E. Iy

ESH
o
E—~EIT ERmSR 3 VYCYCY
| AWAVAVAY

S TTTE A ; y
i O mE B REER R SEH, BT = MBI, X K
1. 5—% H—HE, C REMIBREAC O ;EEEEE%§§

‘Ei QEQP Y VANEN A. R ﬁﬁ%f%i%§§

B. AFaE
C. Rifk

: _ ===
; - 4 W BN,
L2 O e\ LY DR LA BRI R A
| SRR AR, oy

BT BE Y } e

[%%m%@@%
( YA T 4

2. $E— o CRHEIES/ I X )
(D =B AR AR «C <:> N\ Z/A\L
() AT TR T P30 53 5T MR «C «C
(3) AT AHE = MBI B T SRR A ke B ab ch de da
. ¢

- WFRES(F) BS — ¥

r W—
e ~ Y



(M2RiE) SAFRARS , TUSKAASAT A= AR A AT,

BRAD TS KA FLZ AR I F R AT,

TRRNE
L H—#,E—H, P

%

4 A K

962 %

—JNR=EZAIILR

[ﬁm e y]

IR K Z /DK ?

DN
o

:

i } é i } é S } é i } é

=l F
S EERAEA A — R

2 W—Wo GO/ ™ FEIT X ™)
COF— B = A6 —E B =
@) BB = —E B =
(3)— A=A ol A AR LA
() M = i s BB A = FA
(S LLAB TP 4= £ o3& 553 = I . P a

O L iy e SO U I Ty T

F—F N

AN AN NN
A S

oooooooooooooooooooooooo

I_\_z".

(DR 73 e A
HA =M.

6- ﬁ_%ﬂo

2

¢ O =fME

MFRKS(T) BS

(D AR LZ [N — i =8 . XA =g i K 2>
JEK?

(2) FIX AR 22 [l i — S G 28 JHOR i 58 I =B XA = MBI

O B l— 8 =Mk
M—Eif =M.

A

(O =
()



¥ T A BERE) ZABARRET 180,

EEIRE RBREBSKL.ZFEFRNAEFTQD

Tauns

L B—8,H—# 1 —,H 1,
(D BRI,

Z2=( ¥ 3= ( )*

i 1=« )° =
A1+ 2+ /3=( )°

()BT PFBf

A2 RA3ZPENT —AC )

NI L REC

A2 R 3 PFT —AN(C
A I C )%,

[%‘&;y Z AR F R ( )0?5

2. FE—ik, CREIEME R SRS S 5D
(DAB—A=MIEI L 2 D=/, XHA/h= ﬁaﬁ/ﬂﬁlﬁﬁﬁn/\ﬂ
ZC . |
A. 90°F11 90° B. 601 180° C. 180°F1 180°
(16

)

2 FEC  OHR-D=MIER =N,

A.25° 85" 80° B.30° 70° 80° C.90° 60° 40°
Q) —A=MILCHM—TEHAN—IBA I A= —ERC ),
A. Biss B. HAf C. #lifh

(DB TEE—FER = AR — R =M, HNAmEC .
A. 180° B. 360° C. 540°

)P TE—FER = AL BRI — U LN AR C ).

A, 180° B. 360° C. 540°
6) EH—N=MAIEH— N 757, BANA N A n] e )%
A. 45° 65° B. 70° 45° C.50° 55°

T hREm

D

we N\ | B Y| ED ] ED

ZFR i BT FiRb 7 NiE e
L 3 4

N

1 1 180°X1=180° | ( IX2=( )

H

—————— WEREH(F) BS F—iF



(BER

BRI BRESKIL.ZFFRNERQ

Taung

I RFESHP=ITAHNEHFAHENREAER—

(1)90° 55° 45°%( )
(2)30° 80° 90°( )
(3)35° 45° 100°( )
(H71° 697 120°C )

2. IH—IK,
(D A=A 707, 55— A 80° 55 =IO HEKOR:
( )5 3K ( ) =B,
(2) %31 = FIB 0 = A FA A C VRGO, |
(IR~ = B TR & 1007 THAS S A AP R C O
. 3
COTR—AZHIB A T IR 0 BB R T 907, 35 434~ =
FT— s )=

3. (DB 15 TRER 4 =B
( ) =S ( ) =T ( ) =S

-

o CEMIm“/™)

P B ———————— IUHEREH(T) BS

L ETTERN
4 HHTESRMBOEL,

H) LR EATPAR DN AGEKR BRBEZATA RIS T 180", Tl B E =
B Gh AL EK  NTR B BR IR = A LR A = AT,

—JNR=EZAIILR

(O FG—F B w4 =M.

KB =ZHBH
| TS A HRT 450

( ) =fIE (

B0 = AT &
R A 260°

A 10° o
20° ¥
B A

Tif R/ b

N ERER

3('¥A£@ TG — PR AR 50°, T B 5% AN A A i 4 0

[mi#ﬁg%%q

J

Al

5. ﬁ%ﬂ%?“iﬁ“ﬁ%?—/ﬁ%ﬂ%zﬁﬁﬁlﬁl@m%@,TZE‘J—’PF&%% 307, B



S
.'"/

< b e |

g.g”i £ W R [(HEEE)SAFEERLZFXTEIL

- X . A K . .
S ———— (3 w4 M /B v i) = R AT LR R 5 WMR =MW 00K 6 JEKHA 10 JHK

(O OARAN ST, B TEHEERIUIRY BORIUERY (I
S TTT S B e Y e D ¢ D BERED
e 2cm 3cm 4em Sem
| ERERZARNSANEREE Y., 4 B4 s
( i 3. AERKIMEE—E, BR TR,
(DG (GH 6 cg) g cg) =
@ o e | e | R | M WRER
| e = | = |
— S Wi 36 DB AT AR 12 Dk
29, XA /I
(D@ @) & @) 5 @) 7 9.2.3 7 K XA EE = AR R K R DE
U4 1,24 S
1,5,6 RaE—HEEBI S
2. i, CRIEFIZEROFSHER S 9.4.6 ) i %
<n#43ﬁ%mw%mmﬁﬁ%%4@%§ 12 2,5,5 3 .
i 3,4,5
I8 JEOK 55 = AR KR TR C D 4,4,4
e . {&éﬁﬂxﬁk} [mw*m OGBSI A PR A 5)
A5 B.7 C.3 B R N i S 7 RN 15 Bk A S KR %
() —A = = AN K R ELE A% A
W HFR 18em WEHBKARC ) SRTTEN
A.6 B. 7 C. 4
(18

g PR (R) BS  — i

. % .
Y W—

k



*" TICE

1. ﬁ—ﬁ;iﬁ—iﬁo

i

—3E )

® -
Ky, E

VRN X
i RO AT

A,
/&7 -

ElIE A ATIUE
IEUTZ JERIE .
LRI, UHIFS)
A ( D B, 0 C. 0
4em 2em lem
C 0 ( 0 (@]
4em 3cm lem
( 0 ( 0 ( 0
4em 4em 4em
( 0 C 0 ( 0
4em 4em 4em
(D H( ) /N R AT DR B IE T s X
Al DR RCEAT IR .
(2)H( ) EH /N AT DU L R A — 2% ih
FATH YA IE .

I_\_z".

§ 30 P8, ORI 7,

TERIA T AT L F5T B ABF , RA LA L FITEHmIAFZ R B,

H/JI_I“X ”)

(DT U ZR R K. ¢ )
R A DU AR P A7
STAb «C
OBIEMREIR PTG, ¢ )
(O AT AU PRI R .

«

A TR AR — R — AT

J:I:/;o

[\

I A TAT I
TR =1F

SPHATATIY
R BT

AT

S BT AN

—JNR=EZAIILR 2

XTI 8 ﬁ/ﬂi’ﬁ’]h

AR LK e
W B & —E
A7 967‘1'10

K5 DK

"" FRER
37%@%A%&%A%ﬁﬁﬁ@&@%

1 C Ab. A REZH AP LE I We 7 1 1] H oK,
(I P~ Epa] )

MFRKS(T) BS

19

.?&(ﬁ



W 15l & (8%RE) ErRlk s MRBRGFITOLR, EX R RIBHeEH T,

EtElr %a=0

LA =MIRH =AM TR, f15F 4 TENEESFTRARB? BHKA 6

TRV A ), - EETRFTmER?
- j | (@Tﬂ%wmﬁﬁﬁﬁ% PEf R
® A [ § \ / E——
= Bm C’M i Bk |
@ — 11 /0.9
S BITAT 2w o R %
3. REHTESEES 1 HEH. /
\
\
/[ ®\

KEINA ( ) Fm E
A\ ( ) KA IRIR
By

"" FRER

§5ﬁ—ﬁo
o DOEFREAC A=

2 fE—io CIHIEMARIF SR SR
(D H—BUF 45 B B = F X =

FIHEN R =S, | .
A S BB GRS  OBREMIEC O,

@ ABMERBRRI—EC .  OHMEMRAC O
? WA EMBAC A

A. /T 60° B. 2T 60° C. A/NT60°

(20)
il PFRES(R) BS i

h

A g



(M RiE] Samemizsfox T E e #t—RABK = AR,

ENET %HI=Q)

Taung

L B—H, GO ST X ) |
SORET FATEY SUY E Y. F N
5 JEOKAN 9 Jk, «

) =R R B/ MEABER I =M .

( )
(OFE = AT QRAT P A2 4 JEOK
WA — B —ERTF 4 Bk, )
(OFE= I IR — S K 4 JEK, 4
TR SRR IR AE S &K —ERT

1 JEX, C
. %_%o |
(D—N =AM A EAtRaHA. §
B ( .. B
(Cex <Q§§

(2) U — UM AT 853 — SR

(3)F FLA . PUALX 0 B PA7 HLAR AR

AIUIAIE

(eA(

IPUHIE .
(e ( ) .

F—iF

0 .
Nl :
O\
s

B

(4) =——= 2cm El 1 4cm
— 2cm L 1 4em|
[ 1 4em; | 1 2cm §

A : |
ﬁ ;> fi'é#f-ﬁk‘gé?}jgiﬁzl%o)
% |

3. Ek—ik, CRIEFIERMNF SRS
(DTE =S ABC . FHI X AR LR

A

B
< L

A. AB 9K+ AC K >BC K
B. AB £ >AC 1K+ BC 1k
C. AC W K-<<AB K+ BC &

s ( Do

(Dyﬁiﬁ%%ﬁmﬁ%ﬁ8@%ﬂ6@§

KR =FRMBRAIRERC K,

A.9 B. 13 C. 15

(3R = AT M W At 5 DK B4
BE—wC )10 EK,

A. KF B. /NF C. Z&F |
A 1 ERKHNEZER.
1 O
(DEEIAEFREC OHUME 24
EJrBE (

( IRV o

VHUNEE 2 4 A ESRE

MFRKS(T) BS

— MR=RRAIIIAR "5 _,
O LAENBHKREC kK, 2
2 ANEFTMIAKREC Ok,
(3) M EJ7 AR 10 I FFE A9 P
KEC DX,
(O SMIETT AU 100 1 L 748 10 P
FKREC DX,

- BSREEESY A O — IR R — R

AR H 2 D EKR R 7

BAEE =N F = A
W, HMmEDL A~
25cm#F7 28cm o

S RER
6 — AR KR 30 DK R

KigREZDEAK? B2 PEAK? (=
FIE A R A BORE SR %0

)



€T &

FZPiR{b R

< TEIT T

(MRS B R AT PR ER P L EERTUREE =5

A EEHERIESE E,

3 BB, RARSHRE S

A
20°

g3l TBA- ¢ B

=11
A RFE—E, (RGN RS KR Tem)

1. iﬁ_iﬁo :
(DA PG AR — AT B OB R
XS HTAT B C . |
OAFHAMEN = AIBRC =M. |
O—AZHBHESAC OMBARERRAEC R
A
WA T A OB A OMFAME A D
BT ‘

G)— M =AMIERIMAD A ZHE 857, XA = FAIEE(
PP RIS B A <)

(D AT I IE MR IE ERRE 73 il 58 = —FER = FATE . (
O =RARZAET M — N =M P ERLE . XA =Ml a s %)
AR AR . (
OB =ML R AB Al —5E KT 90°, (
D — =AW —E 2B =M. (

(5) S = SPE AR = A A S AN AR 90°,
«

N

.

(D —A F X Sem EA7 000 E
(2) W — N dem YEEIE =B .
(3) H— FJE 2 3em, FIEE 4em AR,

MFRKS(T) BS



(2 RiE) 2aAes N AmAo=(n—2)X180°(n=3)

5. FHTR A AR/ ) = AR AT U BU LS AR B = MAIB 2 B OV F AN SURS
(2 0 ( 7 0 K BRRKAZKY GORUK
( 0 0
dem 6ecm
6. Pf—8t,H—IH,

\ SN~ 8 g /2]e

—JNR=EZAIILR

I3 ARBO

/\DIJIE 6 /\j{%ﬂ 8 /\7K %

= §5]

v/ .
L@ i)

,-_/ )
=%

§9.ﬁ%ﬁmew%@mﬁ@mefmﬁ%1m@*mmﬁ%awwmz

i AL E A4,
<m il ATBE R —ABT . |
(3) il BT I 91—~ < 75 9 ST B — A F
1TIaIE. |
4) 7|
BRI fie
‘”‘ AE5ER

BB H I = A A JT 24 R KME
?@ﬁ%%m%@ﬁ%%iﬁ%%%ELkg$*? 1

-

i

MFRKS(T) BS

HRAER 22 [l — A~ 453 =

SR 5 RS2

It . =ML Z DK Y

/AT

B BT LB B — AN A7 PO I AT LB — 10. WAL SEH = MIENA —DERE =ML IFH /1= 2, /3= /4,

AN

(23



.

A K K %
— N AR

ﬁﬁ—i%ﬂ‘f
S S8 B
1. (1)100 0.08 75, 0-58 (2)100O 0. 098
2.(DC (DB (3B 3. W 4.8
5.0.3 0.9 1.7 2.4 3.1 3.9

6. 124,/ 5J& 2.35 2.53 3.25 3.52 5.23

5.32 23.5 25.3 32.5 35.2 52.3 53.2
8 IRE
1.1.54 2.05 5.2 1.5
2. W
3.(1)25.4 1.42 (2)36.06 (3)8.75 0.95
4.0.34 20.4 5.(DB (C (3B
6.3.8 0.4 0.25 3.210 7.60 10 0.1
% =R At
1 (DmEEEFIE O2 503 @2 1 2 0.01
(2)50.05  (3)30. 408

2 5

‘5 09 0.0l 755 0.09 0.1 0.6 1.2

1.8 2.6 0.6 0.9
3.(1)38.85 JC
1

2 3.8 4h—.84 10%[15/\10041;3}4

OARIE LN 8" Fm 8 M— 4 7JE”J“8”%€
78¢$

4.10.636

5.2 20 200; 0.2 2 20; 0.02 0.2 2
RAS H13f 10,100 BF 1000

Ewitd:y)

L (D ()= KB A% 2.0

3. (1)4.70,3. 300,5. 20,6. 300,9. 40,86. 100,
3.800,4. 500,3. 80 (2)3.800,3. 80
(3)3.08,203,430,304,3300

4.8.0 8.00 8.000; 20.0 20.00 20.000;
2.8 2.80 2.800

5.(1)25.00 52.00 2.500 5.200
(2)2.005 5.002 20.05 50.02 200.5
500.2 0.052 0.502 0.025 0.205
(3)205.0 502.0 20.50 50.20 2.050
5.020 250.0 520.0 25.00 52.00
2.500 5.200 0.250 0.520

3.
5.
. 6.
)
Sl
2.
4.

- gtigmt
CL(D6.1 3.3

L 2.8.1 6.4
3. (1)38.5+4. 5=

LS. mg
- PINT L)

L 1.18.35 78.47 6.95
L 3.(1)31.5—8.6=22. 9CK)

- 4. (1)5.05414. 60=19. 65(JE)

 EREM
1341
2 < < > < <

4,13 4.31 #E N T B
(2)37.1 3.71 0.371 0.0371 0.03

39 3 9

W& 4. (1)10.09 (2)80.99

49.6 138.8 15.9 79.5

£ 44450 10, 23,10. 32,20, 13,20. 31,
7N iR AT

5.9 4.5 sLEE NEUE
3.7 24.77 2 53.1 3.W%
(1)15.5<C16  13.4<C14
16+14=30 15.5-+13.4<30
s 307[]",]]5
<2>15.5—13.4=2.1(ﬁ:)
AEEG. 5 2.1 G,
5.39.8—2.1—12.5=25.2(51)
6.1.3540. 14=1.49CK)
1.49—0.12=1. 37CkK)

AR

L 7.29.65—3.65=26(J0)

(ZF2):26+2=130T1)
(BFH):13+3.65=16. 65(I0)
w1 1+
mg ANEUS 8.0
13.2 33.5 6.5 12.7
43098)
(2)43—7.8=35.2(50)

(2)8.01 5.5

©4.(1)76.65—47.73=28. 92(J1)

(2)45.06—15. 97=29. 09(J5)

11.74 2. 1%

(2)8.6—1.85=6. 750K)
) WA R A IR IR 20K
31.5—1.85=29. 65(*)(%:%T”E~)

2. 20—19.65=0. 35(J%)
(2)45—15. 18=29. 82(31)

B 0. 35 IC.

| 5.98-+7.36—5.5=99. 86

D SRR
PLOX @X 3Y
©02.41.34 1.4 13.41 16.25 3.29 22.94

©3.(14. 243.85+3. 68=11. 73(f)

1173 mi<<12 mfi  BE[RIAT E4FF,

MFRKS(T) BS

2,32 45

BB A R
P 4.(1)45.5—12.9=32.6(JD)

(2)%E 4. 2 Wi 3. 85 Wi () W 4 42— 1L 4, B

3. 68 M 8. 27 Wi p) W 42— 2 i

4R (DO, 2141, 0940, 7=2

(2)0.2149. 140. 8=10. 11  HH&iL 10,
(3 H/N:0.0140. 840. 7=1. 51

5. (12— (0. 44-0. 61)=0. 19T ;
L (DB 2t PR R by — S
£/ TK2 0.35+0.29=0. 64(TK) (FELER |
D6 Mg 7.9.57 18.92 9.1
0 8.1.543.9=5.4050)

HE—)

6.5—3=2 0.7—0.1=0.6

12.06+2—0.6=13. 46

 stimet

L3 ga. 22 o2
. 10 0.3; 100 0.22; 100 0.23
(2)50.03 34.73

(3)6~9 3~9 0~3 0~9
WD 8.9 9.5 @6.8 6 5.2

@143 23.1
©3.(1)0.305 3.05 3.5 30.5 305
L9459 10-3.1 13.5-6.8

2.7+3.9 9.2—3.1

4088 161 458 295 5 0.3/
D 6.3 0.1 JRE=(199.9+0. D+ 19.9+0. D+

(9.9-+0. 1)=200+20+10=230

- #+—iget
L
2. (D@ R :0. 7740, 3440, 54=1. 65CF)

0.45+0.83=1.28CK) 1.65>1.28

()@ #275%:0.56<C0. 63 ()M

3.(D3 % 0.45+0.68+0. 36=1. 19(FH)

0.5240. 77=1. 29(F %)

0.6640. 7540. 53=1. 94 (F3k)
(2)0.6840.36=1. 04(Tk)

0.5340. 75=1. 28(F3k)

1.04<C1. 28 iz%ﬂiﬁ%&ii Ph—i,

(3) IARAR ZR 21 = B 25 /0 £2387
0.66+0. 75=1. 41(T-K) (B LA ME—)

(2)12.9411. 8=24. 7(51)
50—24.7=25. 3(J0)
HEEART, BZ K 25. 3 J6.

' 5.65.9—38+3.8—31.7

‘ — 3 TRRAL R AR
i 5 18
3“”1000 0.053 (2755 0.05 7555 0.018

2
33
©4.6.35
i

o
Lyl 0000 0060060

2. (LX

C2.(HX
D4, (1D96+3=32(JF )

S
613

2.(DC
©3.180°

| Emiget
BRON

(3)5.8 0.062 8 40 6.48 2 6 2
MH<< < < > > > (5D4~9 6~9
(DX (@OX Y DX B
(DA 2B (DA WHC 5HC 6)B
15.62 8.06 16.36

L(1)0.732 7.23 7.32 72.3 73.2
(2)4.5+1.8 4.05+1.8 1.08+4.5
4.5—1.08 4.5—1.8

1.9+2.4=4.30G0)
504—4.3=1.100) T—mEmiks, £

1.17t,

9. 100—(28. 8-+19. 95-36. 56--12. 77) =1. 92(7E)
P10, (1)9.4—3.58+2. 96=8. 78(T-3)

(2)25.3—9.4—8.78=7.12(T30)

LD 5+2.5=11GE)

(2)35.8+8.5+2. 5=46. 8(1)
m7u%1A#@1i%%w1imﬁ%o
B — Pt —ZNETR Lot

35.8— &527amxﬁﬁrm~>

ZUNR=RRFML

OOOOeL OO

‘ DV X
P3DC (DA 4m 5D
L EiRE

LHA=ZMAE.Q0 BiA=MAFK.000

B =ME.000 FE=,.000
FL =M.
(AN

(EIN (5)X 3. W&

(CODS
(2)96—28 X 2=40(JH k)

12 R 9+3+1=13(1)
(3+2+1D) X2=12("1)

m=ige
P 1.(1)90 30 60 180

(2)F 180
(3 180 180

2B A DA BB
360° 5 180°X3=540°

6 180°X4=720° 7 180°X5=900°

6)C



2.(130° Hif (OHME 60

(3)40° 40° (D Fff

.(DEM BiM M QOFMEEM F
4. /B=150° SA=40° LC=70" LC=40°
5.180°—30°—30°=120°

6. 180°—50°—50°=80°uk (180°—50°) ~2=65°
B 55 4R N A S 5071 80° B & 65°F1 65°,
FERIRE

1. 2.(DC (DB (DA

3.RE FEEMIEE S ZAIEARE;

AREs ARE:RE SFHE=ME: it HMA=ME;

it Fih=MAI
4.1.26+1.26=2.52CK) 2.52<<2.8 AfE.
CERCE LS DR K15 ERK
6. (D124124+7=31(FEk) 5§
124-7+7=26(JF k)
(2)15+15+7=37(mf)
ENIRE
L.OODMR® OGO 2.(LA (2)B
(DX (DX (BX DY
4. M 5. M 6.96-2—29=19CK) 7.m%
£ HiRn
1%L O ©
2.(DB (DC DC DA
3.60° 120° 115° 60°
4.8 5.(D1I0 (3 (34 (D3
&% )R At
(DX (DX (X (Y
C(DBA=A (O (DIEH (DB
(DB (2)C (3B
(D47 13 (D4 6 (3)22 (4)202
L 25X 2+28=78(cm)uY, 28 X 2+25=81(cm)
Cl4 EDK 8 DK

5§ 3 TR Ak
1.(OE AU (OFE (D2 1
W5 3 3 Gl
2.(DX (DX 3HJ WX (B5HX
3. SA=180"—31°—75°=74°
C=180°—40°—20°=120°
/C=180"—90°—37°=53°
/B=_/C=(180"—58°)+2=61°

wn

AU W N -

8
5. DB 5 AR =AY, 43 5%
D2cm,3cm,4em @)2cem,4dem,dem
@3cms4cm,4dem @3cem,4em, 6em

b

(74

S 2.(D0.1 0.0l 0.03 =

®4cms4em, 6em

E().(l)@ DG OHD ® @O

B3O OO ® WBLWO ®

7.24—7X2=10CK)
D8R 8—6+1=3(5K)

K .8+6—1=13(434)

9. 15X 4=3=20(JFA)
©10.180°+3=60° 60°+2=30°

/5=180°—30°—30"=120"
= MR

. (1)0.8X6=4.8(J6) 5—4.8=0.20J0)
(2)0.8X5=4(J5) 0.9X4=3.6(J0)
4—3.6=0.40J0)

T—MHNEZ . £ 0.4 JC.

6.8 4.8 BLR:0.6X8=4. 80K
DOETIRR
LB C (DB WA

1
10

(2)0.01 1 3 100

(3)0.001 1 3 1000 (4

P3— W = I — B = Iy
1 4.0.307X100=30. 7CK)

' 5.35.8--1000X100--10=0. 358
CEZIRE

LA B 356 (DA — 0.42

(3)100 632 (HD1k @10k
(510 0.5 100 10 100 100

©2.32.7 327 3270; 4.29 0.429 0.0429
3.
L4

Hif;
42.6X100=4260 42.6-100=0. 426
¢ 21.3+1000=0. 0213
L= > <G > < = > = <
6+ + X
L B
: 1 _
é1.(1)105 Tog 105 D= ¥

(3)3.2 48 0.25 3400 0.35 2.8

L 2.(DB (DB (DA
| 3.0.48 1.44 3.636 122.4; 0.708

7.

L OOPRE (kg A

2,143 2 0.56 7.2 1.8 1.1

0.096 0.100 1.296

§4$%a%$mm—,m:

2.4X16=38.4 2.4X1.6=3.84
24X1.6=38.4 0.24X16=3. 84
0.24X1.6=0.384 2400X0.16=384
2.4X0.16=0.384 2.4X160=384

| 5.6.8X25=170CT-%)

170>160 & AN ELNH .,

! 6. 156. 32X 10+1000=1. 5632

D EAIRA

PL(OX OX )Y WX
2.

< < > << >

L 4.0.93 9.92 0.243 0.486
D5 F:20.2X7.55=152, 51 (cm)

2. 4X84. 83=203. 592(kg)

6. (1)8.8X2.6=22.88(5T) 22.88<25 15,

() K .7.6X1.5=11. 400)
WRERE . 8. 8 X 2. 2=19. 36 (1)

7 R :3.8X1.5=5.70
SRR

L> <> < =

S 2.(DC (B (A

0 3.8.1 3.24 26.28 7.83 4.
L 5. (D1 28X30=38. 4T T

(2)38.4—3.4=35(FF T)

| 6.0.64X1.5=0.96CK)

0. 96 0. 96=0. 9216 CF-J7 k)

sugm
PL(DI0fE ()= (3)85 0.085 (L
P 2.(LB (C (DA

w

p—

3.7 3.@7
X 2. X 2.
o0 [ [
DR DEE
L EEIRE

(3) e AL
(DIReTEA AR

614. 08
35. 64

D 3.0.36X(2.8—1)=0. 648(T- %)

MFRKS(T) BS

N AU e W

o

| 4.0.35X4. 8X30=50. 4(Iifi)
5. (1D)(25+1.5) X8=212CFJ5K)

(2 1.5X8=12CF %)
(3)212X0. 02=4. 24 (1))

- 6. Jf=5. 6X0. 38+5. 6X0. 47+5. 6X0. 15

5. 6X(0. 38+0.47+0. 15)
5.6X1
=5.6

40X 2.5 1,25 X 0.8

6.725 + 3.275 8.7 + 6.7 + 3.3
== > >
.190.76  1.079 2.822

4
05
P6.(7.94—7.45) X30=14. 70D)
)

.0.0:--024
2254~0

- BAIRE
P1.11.96 11,9 67 68.2
P 2.(1)5X100=500(%) 500 3=0.5 T3

(2)5X15X30=2250(%)
2250 5=2.25 T3

©3.(1)19.8X25=495(J0)

(2)(35—28.5) X25=162. 5(JL)

4 (D4 643,243, 2=11(m)

(2)0.4X0. 4X90=14. 4(m®)
4.6X3.2=14.72(m%)
14.72>14. 4 g,

515+ (12—3) X2, 5=112.5G0)

% = R AL
(D68 (DE W BN (D=
G FerE4E4 (6)0.8 0,46
(D (DY BOX (WX (5
.28 630 0.75 0.86 1250 0.008 0 15
.7.80 10.116 5.20 7.587 0.0294 3.942
.0.798 14.5 3.185 0.387
J18.24 5.89 12 1.1 0.7 2860
.36 0.27 0.36 27 0.036 270; 5.4
0.28 54 0.028 0.054 28(ZKZEAME—)
< = = < < >

9. (121, 5X12=258(5%)

(2)96.5X(4.5—0.9)=347. 4(30)
(3)100—19. 8 X4=20. 8(I1)

10, (D7, 648, 9) X 10=165(7T)



. F)
i
. )
il
s
. )

—FR (£
—HER (k.
=F4% (k.
MER (L.
hER (£,
NER (k.

T)
)
)
)
Fl
)

—F% (k.
—F& (E.
=F% (k.
MER (L.
RER (L.
NELR (L.

(4. B2

Bl IRP: WX | JK&

T
T)
)
i)
™
T)

& PREMES)

AL
%EJ Fj % J& | www.longmenshuju.com

- SFES
huju.

tH HE

Hay)



HEZR

e

B

PUEREE (T) (BS) ©)

&
N
e

s BRBmE (—)

HUAE] .60 2 #9100 110 4

A B
(DI A FoRIEUE( Do
(2) 5 B s 8o ( Do

2. 0.6 B4 ( A~ 0. 1,38 AT AR AT (

0. 045 HLTA ( )~ 0.001, |
5803 MMM SRR OANC )3 ER

( )( Do |
4. 275 FE=( T 148 F = ) i

2.48 JL=( )L ( )i ( iy 3
5058 MTFECRAIRC  .EAC O MECREROHHECR

AL, FHES L C AR TR A 1.

6. 41 1RSI AR R, 100 B, B 35 G (—— ) NI

FrH( YK R ( ) JEK
7. BERETIH I,
4.68=440.6+C ) 3.09=3+C )
7+0.540.09=C ) 9+0.8=C )
8. AEQ BB L > <l =",
8.20 () 8.02 5.4 () 5.09
7.918 () 7.98 3.06 () 3.060

A 0.01,

9. HEREE
(D B XA HOR /N XA U ( );
(2) BRI AFRAEIT 30, XU ( )a
10, fEC DU EESAE A | B IR AV
(D
C C
.Y '
0 0.01 ﬁ 0.1
(2)
( . )
S e R ]
(3 kmigHet. ¢ YEHET 0.5, ( VEHEN 2,

=BT, ORI/ 7 B X ) (Bt 5 4
1. 7.65 XA/DNEHER 741,61~ 0.1 F1 54~ 0. 01 2H LAY,

C
2. ANER R B0 | NVECEK C
3. TR/ INEOINIIE I BRI B B RO AR RS LR A% 55 .
C

L NEH A R RO <
5. AVBUS BT [ 0 i3 0./ NV IVVEE, C
=GR, GRIESSI0T 5 IS 5 1D (k6 40)
LRT 0.4 /NF 0.5 KA/ C O,

A. TTEL B.9 C. 10
2.8 [ |5>8.3.] |[HATLUEEIEAC .

A7 B. 8 C.9 D. Jo¥

3. R T AT B 9 J0. 3G 9. 05 JL. HEESESY 8. 85 Ut
YL 9. 18 JL HIEAT 9. 81 JL. (
LA 8 o JEHRAEIE R C ).

B. B9k C. 17

1

A D. A

iR R 9T

A, HCH B & BRI 14.58 + 3,46, fib fE IR ML A T

14.5843.76, ZUEIEXMEER, AH1C ),

A. 3 B. U 3 C. Jmo.s3 D. Ji 0. 3
5. BUERSE CHOH: T ARKAR S I O B HE TR s an T AR AR —
HRC ),

44 CEa TR ot {3

JHRt /43 5 4. 28 3.8 4.3
A. HEESE B {8 C. At D. 4K

6. AR 4. 8, — A IIBCH I 1. 5, 53— Mg 1. 2,

W2FZEC D,

A. 6.3 B.4.5 C.3.6 D.5.1
mitE, 32650
1. A%, 64D
f h
1.3+4. 5= 6.8—4. 3= 12.6—8. 6=
8.5+3.9= 7.8—3.7= 5.3+3. 2=
3.7—2.8= 7.6+6.3= 8§—2.9=
7.2-+1. 8= 1—0. 6= 9.7—3= S

A Ao Bk, Bedeo B s %4
K, AR E) #AE k69 S AR AR A i ! %}‘E

2 PRSI T AR, (84

- -

5.642.94= 13.28—8. 75=
10—2. 61= 0. 454-0. 405=




. A TN HAE., (1273 § AT ARACEE I 50 JT, KX =R EM 8 A7 Inkeg,

P =Y ERIZTE? WA BRI STE? (34D
3.7+2.18-1.45 6.34-2. 78+3.9 ‘
% SH
(5{3”“‘ <= SRR 43 K B A K AR R AR
5. 64-(1. 42+2. 38)
G 0. 54 K HCBE HK M40 1. 36 K, TS 4K RZ ke
(44
B SRREE, (324 50) 3 e K I
1. (459 3 T T
04Ky s |l
I S | e+
[
2.2k
l Y

2. MRARTERE T BRI T =Fh &4,
W57 (4

B2 HEH U E=35) 2K
HPREH/ T 39.9 8. 24 9

(DRI AT IR T % 3.9 76, T 4RI AL

T 2ot (341

L T 5. 48 W, 134T 13, 64 MAO S0 it
BRER 15 O A R A B AR R £

82,62, IEMAE R

5 T MR B L 3E.

I T 1.54%K,
e — ok %ok
0.26# .

Jo.—oh vb &,
% 3:0.09 £ .

@“[ﬁﬂw( )k )
g

)»E = IIL.'T -jE__ []|‘

3

&6 —o8
g% % #0184k o
=l = HH:

&l—"‘!
(DARARS— Bk T 20K Sk 720Kk (340
(O WK — MR IR . (350
£
- M, (1049
AR bR HA 23, 51 G E Y 2 AT 5,
PRERY S RT 6 RE A E Y 1 BT 7,8 L
: %



HEZR

e

£}

PO (F) (BS)

&
N
e

s BRkmE (Z)

FDURT A .60 4 4. 100 45+10 &

—JEZ, (10 8 2 4%, HAxdgas 140,36 30 49
L FE3.9Z6. 2 %URC  )345.02 H54.2/0C ),

2. H/NECERR R T B2 B4 .
1 0.5 ( )

( ) ( )

8 —ANE T LAV E S LA 8 HAVHRE B 0, 3KV EL

72 ( ) EAEC Do
L BN Z B2 R 1. 72, IS 2O 0. 8B4

BZiEC ).

an

( ) >( ) =>( ) >( ) >( ) o |
6. 30. 96 TEAHABII WA H 4K %k C )il ( V2L EE
I C ). 1

7. 4 7.100,710,7. 101,7. 110, 0. 701 H1, F=350” i F /N A< A5

IEE ( ) FIC Do
8. RIS
(1)0.05,0. 2,0. 35,( ),0.65,( )6
(2)0.99,0. 88, ( )+0. 66, ( )a
9. FH 85,7 FI/NEU 20 i — A e K /NEUR ) —A
IINERZINERR ( ) s EATHI AL ) 22 ( )

10. ZE FRFHRF] 2.5 Fl 3. 25 (IAE S, I L EA TR A/,

1 2 3 4

> ]

B2

. 0. 8,0. 807, 0. 087, 0. 87, 0. 78 4t W\ < B /I 10 5 1 HE 51 2

T HIr e OWFAIE S/ 7 A XD (5 )

1. 8.0 1 8 —FE K HITE AN A —FE, ( )

2. M BAYg 3 &R Ta 3 10 £, ( )

3.5 40 1755qm,750.o57—50 ( )
AIINEEA B 22 L XA/ INECI RO ( )

5. AU ER RN B 4. 8 B i = A /B 0. 048, ( )

= ER, GEIEMZZENTSHEAR S B 3L 5 40
L2 B 5 HeE M ERY 5 £( ),

A 4.5 B. 0. 45 C.0.045
2. C OBURI“6"F R 6 M ITZ—.

A.0.61 B.7.068 C. 691. 72
3. 5 10 i BUEC D,

A.9.9 B. 9. 99 C. 10.02

L FESSEERNREC .

A.1.07 =107 fA

B. 3K 5 JHK=3.5 K

C. 4 T32 80 7e=4.08 T-7% |
SRR E B L7 TR R L A &

LEBEE T S E T 0.35 TR, K5, |

BIE LA,
HUF T FLE A IR 2 X R L BiEE BIOE T

(@]

( ):F‘ﬂéo
A. 2.4 B.1.7 C. 2.05 D. 1. 35
M\E_Eo (/”\‘ 9 éj\)

IR TR =20 0 4 G el SO s Bl N | B 9

&

2 BSR4

CREGTE, dh264h)

1. 15, (641
, N
0.1X10= 0.01X10= 0. 001X 100=
0.5X10= 0. 04X 100= 0. 003X 100=
3.5+4. 3= 7.2+1.8= 8.6—5=
7.8—0.8= 1—0.5= 6+3. 6= L

1 =s

2 BIRSEE. 8 4D

— A — A

2.35+7.3= 14.5—8. 64=

» »

QE ) S S
”:90“ @ ”é’&
Y _‘0[¢ % n0!¢

— A — A

1.47+0.074= 9—6. 38=

* *

oo oo
O O
Y _‘0[¢ % n0!¢




5. AN AR, (12

0. 72—3.08—1.33

28.4+(6.59—3.7)

N ERER, (3257

L R 2010 4R7E S IAAATHOSS 23 J I A2 S e F

100 R ERFEHRT =2 ISR

8. 740.51—6.01

9.35—(5.46+1.8)

IR 4 &/
1 bR B i L 11.17
2 G 7N 11. 28
3 RERNIT) 11.37

(D =AW H 28T L2087 (34

(2) r i T3/ i st L i it 2D e 1 0. 79 BB

2 BRI R S 2 bR (3 3)

oM AT 25. 35 TEE A SIERAAE 2.5 LN LA

FEER LI Z 0. 05 JU. YA 2/ bouFEsk? (470

3. UL GE S T H TG 5 7 6 99 T 507
B LA 5 T 6.5 JERG A ISR 41. 6 FERIYE
T3 33K PR 8T 40 2 5 T IR 2 A I B A S %

AIe? (541)

ARET THEFIIRIE A BRI R 3.

&y Irifi PN L]
12.05 T3¢ | 12.32 T3 | 23.5 T3¢ ~7 S
ﬁ&
(D EAMREFRRTAFLG? (359 N
Wi fe 27K H 50 T3¢

(2) KM T BRI JE 37. 8 T-5e. Q1SR LE/NhH) 7
PIAEEAR IR — R AR T 5. (3 )

5. RIRE 3 KT ST I A6 B KOs T

Ky 1,35 K, GE L KA 0.5 K, IR A4l =/ K2/ K?

441

)
 BAEE, (1049
O ARBRZZ 18,5 KBTI B BER 118K, B
SRR 184k SRR E K

%



HEZR

e

B

PUEREE (T) (BS) ©)

H AT
PRt

HEPUATIE] .60 2~ #2100 9+ 10 4

_\-’I-E?Eo (fE 1 67\./[1\‘ 27 ﬁj\)

6.

9.

£ 45111 B T MR e 432 € ) EMI R T TUR

120°, AR 4 B ) — e f 2 ( )%,

AR A ) =T ( ) =T
C =M, ‘
B 1535 )WL MASEAT . YT

DU T g — A ff 2 A T AR AR T C AN

Ok |
RA ARG WIAIEEC 6. A A
DT DA .

430 C F TR RN R AR
(O

PR RA R W AR TR D=

e . nl g2 ( ) =SE .

A A C YA B A C A

T, |
—ézﬁ%mﬁﬁaﬁzﬁﬂzAﬁﬁ%%ang

( ), ( )3 WSR-S = A7 = A4 R 50°,

105°, ( ). |
A SR PI A KA IR 5 R 3 K = A
P T 2 € VK, (U EDRH0)

10, ERITIE IETTIE CEAT I BIE MDUIE IR & A

TR, HOE ) (65 40

[N

ul

R BRSO TE G 6 M EFEEC R
AVF P WGBS IE D 5 6 1By BN s»@%%ﬁa%%%@%@&%{%%%%@m< )
31 /IR AT DA C YN IETTIE .
i H( ).

4R THR 104

------ | %&ﬁm&ﬁmﬁg&gﬁﬁ

IR RS AT
LK E R, WPRERSE

o WK AR — RN = f g R adg s O PIPARGES P
AT AR 00", (o TR L ORS00

N

B = AR T B 2 AN T 90°, ( >§
S A B A ¢ <<ii§§4£ii>>

.Eﬁ—%zﬁ%ﬁm%—ﬁﬁﬁwmﬁ%?EM%ﬁmﬁ3
Rl TS 4354 = AT — s B = AT C
S, GREWEE O S B Gt 10 ) <<:;7 [i>> Yi::i:A
L FEAEREREE A RBEC ).
A Tems2em, dem I B SR C )
B. Sem, 8em, 16em 2. B = B )
C.2.5cm,2. 5cm, 0. 5em 3. H =LA ( )
AR A TR . 4 BRI )
A Fifi B T C. Jilf 5. i = fA ),
3 S ARIERER IO/ BRI 4 S R R BFERE, (184D
o 1 AR T LA S — A = AR B A = AR P T
A FB=RY B, b
Bfﬂ‘ﬁaﬁ/ e o o o o o ° e e o e e o e e o
G AEER=RD | e S
4 AN AP A KB 5 KA 10 JEK A EEEE RS E R AR R

SFHE=MIERRRKZEC DX,
A.20 B. 25 C. 20 5 25
5



2. (841
@ @
® @ 5
COTERIDHN — S B AT S = P — A T4
VU3 T j
(DE@@$m4%%&ﬂﬁzﬁﬁéﬁﬁ%ﬂ#¢¥ﬁm3
. 3

TP — 428 B S 40— B = F AT A
e |
TP T— 2E BY 0 SR A Bl = FA
5 R EA A, 640
© 2 5

ORI A =R .
ORI = AL REC .
ORI A=A B SRR .

A BB, B — 8, (564 |

L. PG R = i 18 AT A = A
o BB ARSRR S G

( 37

WAAIC D NAAIC )’

b RREE, (2450

1. MRS (64

@ Ja]) €))
&1 () &2

COE 1 A/ MBI A< s A BRIz 2 i 7 A7

(2) &1 2 /N MR A5 A RE S RIZ BN i 7 A7

o

(643
(D

10° 30°

R AR oA R R T 2 1 4 =

3B =417, L2=42°, /3= 447 0K 24, 5, 26 BIERL

I\
(643 B

4 S ABC R 60 JEK. 1= /2, AB=18 JEXK 3R
‘ BC K. 641
A
B C
5
BifINRE . (10 53
AR F R R ARG SR 12,3 WAL
z s
| 3000\




HEZR

e

£}

1.

)

6.

S 0. 27X 2. 46 R (

PO (F) (BS)

HEPUATIE] .60 2~ #2100 9+ 10 4

0.72 Tri=( ) oL 0.6 B} = ( )57
7 it 30 T3 = ( ) i

6 FIH S FIAH = OFIH

¥4 6. 58 H/NECH 4T 53— B BIOBOR B C )

BRI OB 42 GUNEUSR I BRI 42 00/
UG OBHC O

1. 85 4 10 £ 2 ( ), ( YD 100 f22 196,
( IMNE/INER

9.5 IXE BT 57 (
JERET 100 45 L 53X B <577
ORI 5715 Ofi |
25 T TSR e FR S B /INEIOS

0.8X6.32= 5056 0.12X0.63= 756

0.46X400= 18400 3.8X4.5= 1710

E‘FEE/‘JOEALE\J:“>”“<”Q“ — ”o
8.6x0.4() 8.6 5.08x1.1() 5.08
4.8%x1.2()5.6%0. 45

MG IEFHE I

2%0.97 () 1.05%2

0.25%3.6X4=(0.25%] x| ]

25%10.2=25%X10+25%] |

YE/NERL 0. 4 X 1. 05 R G 2

) b AL AR K]
i R A B e

0.9%8.3+0.1x8.3=( |+] Dx[ ]
2.15+3.26+5.85+1.04=(_|[+[ D+ |J+[ D

9. MR 65X 39=2535, 7 F HHY( ) B A R0%L.
( ) X ( ) =25. 35 ( ) X ( ) =25.35
( ) X ( ) =2.535 ( ) X ( ) =2.535

10, 48— A B 0/ B 1645 S 3 A TR 99, AR

( Do
= IR, I ) (6 5 4)

L AE— MR IR E—4> 0, XA Bos i R BN ESR A9 10 15

( )

2 MO BRI TN BB AEON, ()
3. 34X0.6 5 3.4%x60 f%5RAHF ., «C
4 A MBI NIRRT R T R RY 100 £, 304N
RPN ¢

5. 2.5+0.5X0.5+7.5=3X8=24 ( )

=GRF. CRRIERERIFSEER S 3L 570
L — SR R BN FORAY 10 4%, 55 — Do Bd ™ R 2 5Ok Y

10 4%, T FHC )%

B 4NBIER Y

A JRBNER 100 £5
C. ¥ RBNERM 10 £
2. FANSRET L BB/ NRC ),
A. 0.75% 106 B.0.75% 1. 06
C. 0. 075X 1060
3. OMHAL 15X (A + 0. B T 15X A+ 0. 5, i34
FLIERf &5 S/ ( Do

A.7.5 B.0.5 C.2 D.7

4. — TR 100, BEHE/INEOS [0 22 RS 8 =045 5. 083X AR

eI ( )o

A.5.08 B.50.8 C. 0.508

5 BT 7.5 J0. IISE 1. 8 T A A T R

£ ( )
A. #at 15 ¢
C. $r 15 JofH 15 Jb

mitE, (33050

1. H1®, 64

’ \
0.2X5= 7X0.8= 0.6X0.3=
0.35X2= 0.01X40= 0.4X2.5=
1.2X6= 0.5X0.4= 1.42X10=
L‘). 6 X100= 21.36+10= 4.5-1000= &7

o PR T AL (84

| ﬁ 3\ (— N
2.46X 4= 2.35X().48 =

* *

oo oo
O O
Y _‘0[¢ % n0!¢

— A — A

2.08X25= 0.32X0.26=

St S
Q074 o074




3. RN A BERRT Y

ii 2.5X4.7X0.4

3

D

A A, (1243

<=

2.43X5.2+2. 43X 4.8

% S
@@ﬁ =i
5.2X%X10. 1
et
2 St
2.5X13-7.5 10. 8 X (24. 7-23. 8)
% S 3
4. FHEATFEXS? AN SOE ., (440
r ™\
3
(1)0.78X6.1=47.58
0.78
X 6.1
7 8
Y@ 47.58
( g —~
B ‘
(2)60.5%X1.9-1.8
=60.5X%0. 1
=6.05 ( )
4—
-

H fEREIE, (L2850

L BRSO BB P TR 60 TR 1 6B
JUE B AT 23. 8 Tok R TR LA £ T

(3 1)

2. FHUEWGEAE— T Y /N TR B I 5T
HIPR SR, 450
LA S = G X
10701435
[ 4 2.40
10702312

WK 5 1.50

IR
4 20.00

3ﬂﬁiﬁk%%%ﬁ&ﬁ%%%ﬁﬁ%ﬂyM%%%%E3

ik 3.2 £, XMELEAZ D a5
Wi EAZ KT (44 {%i\gd

FARF 1500k,
P K

4a%@ﬁiﬁ%l$ﬁﬂﬁﬁ%0Bﬂ%ﬂi%*ﬁﬁﬁﬁ%§

0.8 JG,
(D RBIEATHE 100 TRTEFER 2 o0 (243)

RN

- BEmE, (10 5
RN
1.7.9%0.64+0.79%3.6

() ATBRIRE (4 AR - X0 45 AR TN 9% R 292 B B4 AE
BRE 5. 405 A TR 100 TRFESM R ZAo07 G o)

5 KR REEREE CHLAORROT A 321 JE. RN T ORI 2. i
T

oA I 75 3 A0SRy 3 AT K 0 A K
118. 6 JG. W2y 6 IR BRI 285K 64. 9 JL.
CORFEFE TR I3 3 ISR — USRS 2 o0 G o

(2)73 3 IR Loy 6 ARt 2 A0 (37

O SR K 50 K. 58 35 K. IR SEN T5. 5K,

(DB IR R RURZ DR G 7 it

)P )5 AT AR LRI T 205K (3 43)

2.0.888X0.8+0. 111X3.6



POEFERHS (F) (BS) @)

&
X
e

F—RTERE(—)

—.1. (1)0.03 (2)12.32

2. 6 60 45

3.3 — 3 0.01

4. 0.275 1.048 2 4 8

5. 0.01 58 42

6. 52

100 0.35 35

<

. 0.08 0.09 7.59 9.8

o]

> << =

9. (1)19.05 (2)29.95

5

1
10. (1) 100

100 0.08

(2)1% 0.4 0.8 1.9 (3)0.4 1.9

|l

Ao/ 2. X 30X 4.4 50X

—.1.B 2.A 3.C A 4D 5C 6.D
Py.1. 5.8 2.5 4 12.4 4.1 85 0.9 13.9
5.1 9 0.4 6.7
2. 8.54 4.53 7.39 0.855

3.4.43 7.46 1.84 6.47
. 2.240.4—0.9=1.7CK)
5 2.2— (0. 9—0. H=1.7CK)
2. (1)8.24+3.9=12.140D)
(2)39. 9+8. 24+12. 14=60. 28(IT)
60. 28 JL>50 JC A,
60. 28—50=10. 28(JT)
3. 4.3—0.54—(0.54+1.36)=1. 86 CK)
4. 13.6443.48—15=2. 12(f)
5. (1)1.54—0. 26=1. 28Ck)
IR 1. 2840. 18=1. 46 CK)
5K 1.54—0. 09=1.45C)

(2) W

B N

82.

~

75N

Jd.B 2.B 3.B 4. C

62—30—0. 1—0. 06=52. 46
F—BRITkiRE(D)

1. 10.1 9.18

2.1.5 2 0.3 0.06 2.36

3..800.08 J\H MEN

4. 0.92

5. 0.87>>0. 807>>0. 8>0. 78=>0. 087

.30 31 31

. 7.100 7.110

. (1)0.5 0.8

6
7
8 (2)0.77 0.55
9

. 87.5 5.78 93.28 81.72
10. FRA7EME  3.25>2.5

Ao/ 20X 30 4 X 50X

5. A

Jd.1 0.1 0.1 5 4 0.3 7.8 9 3.6 7

0.5 9.6

2.9.65 5.86 1.544 2.62

3.1.31 3.2 31.29 2.09

1. (D11.37—11. 17=0. 2(F»

(2)11.28—0. 79=10. 49(F})

2. 25.35+2.5—0.05=27. 8(J0)

3. 66.5+41. 6—50=58. 1(70)

4. (1)12.05+12.32+23.5=47.87 (T 35)
47.87 T-35<50 T3¢
) i e Fn 3K — A 4, FeI0 FI 5 P — i 1ot
M. CEFRAME—)

5. (1.35+1.35—0.5) X2=4. 4CK)

kb
Heo

Bt fin e

S

BB 11.84+13.4—18.5=6. 7CK)

37

Bt 11.8—6.7=5. 1CK)

=B 13.4—6.7=6. 7CK)

FE_BTikiRE
SE 30 2. B HSE B
KI5 1EN 4. B EfE
60 6. Hifa i 7. W —
25°

—.1
3. FAT
5. =
8. 30° 90°

9. 3.4.5.6.7

10.

(KT
CEATIA )

(PU#IE )

11. 19 10
1. X 2. X 3. 4 X 5
—=.1. C
M.1.
h. 1.

2B 3.A 4B 5B C

QD 2.0 3. O® 4. QBO® 5 O
B 2. B 3. (DO (DO DO
75010 360° 180°
2. IEJ7 360
180
(OO P =ML MR Z MR TR =
(2@ FA=MILPILRKEEZ AR TR =1,
Hifh =it
HA=MIE

AL =M (B

—=f 180 =fH 180 —ff

2. (1)180°—10°—30°=140°

(2)180°—40°—50°=90°
(3)180°—60°—60°=60°
=)

3. /4=180"—41°—44°=95°

/5=180°—95°=85°

/6=180"—42°—85°=53"
4. (60—18)+2=21(JHK)

Bff =R

/3=360°—130°—90°—90°—30°=20"

/2=180"—130°—20°=30°

/1=90"—30°=60"

I

ti.

EZBTERE
1720 36 7.03 6.05
10 65.8 & W
18.5
LY
B2 N R
6. 5.056 0.0756 184.00 17.10

1. 96

0 »bN

b

7.<< > > <

8. (0.25X4)X3.6 25X10425X0. 2
(0.94-0.1)x8.3
(2.15-+5. 85)+ (3. 26+1. 04)

9. 6.5X3.9=25.35 0.65X39=25.35
0.65X3.9=2.535
65>0. 039=2. 535 (&L AME—)

10. 1

AOoX 2.X 3 X 4.4 5 X

A 2.B 3.D 4. B 5 A

Q.1 5.6 0.18 0.7 0.4 1 7.2 0.2
14.2 960 2.136 0.0045

2.9.84 1.128 52 0.0832

3.4.7 24.3 52.52 5.36 25 9.72

4. (HOO (2)OO
0. 78X 6. 1=4. 758 60.5X1.9—1.8

0.7 8 =114.95—1.8
X 6.1
=113.15
78
468
4.758

L1 60X 1. 6+23.8=119. 8(T)
2. 17.10 2.90
2. 4XA4+1.5X5=17. 1)
20—17.1=2.9(3)
3. H 150X 18. 7=2805(Iifi)
5 :25.9X 3. 2=82. 88CK)
4. (1)0.15X100X0. 8=12(1)
(2)12X5. 4=64. 8(I0)



S,

6.

(1)118. 6X3—321=34. 8(IT)
(2)64. 9X6—118. 6X3=33. 6(JL)
(1)50 X (35-+5. 5) =2025 CE )7 K)
(2)2025—50 X 35=275 7 K)
B¢ 50X 5. 5=275CF )4

Bt i

D
/N~ L.

1.

S0 o> LY

2 2 3 &

JRF=7.9X0. 64+7.9X0. 36
=7.9X(0. 64+0. 36)
=7.9

CJREE=0. 111X (8X0.8)+0. 111X3. 6

=0. 111X (6. 4+3.6)
=1.11
HRRE

15 35 0.001 10
o =
180°  180°
110° 60°
2.4 1.2 24 1.2 0.24 1.2
B REAE—)

1275 360 0.78

120 (Hij 3 /8

< > > > = <
(9.5 11.5 (2)38.7 18.7 (3)5.6 7.0
(1)8.49 39.6 (2)0.76 (3)75.4

10. SEMEESA BB
11. 90.92  50.02

N |
.1
il

. 0.02 28.15 33.2 22.2

X 2.4 3 X 4. X 5 X
C 22A 3.B 4B 5 A

8250 6.15 10

.51.2 5.12 5.12 0.512

.1.11 1.46 6.4 3.2 0.075 3.5 15 10
1.26 4.2 0.6 1

11.88 22.65 3.008 1.215
10 0. 328
(1) /C=180"—90°—35°=55"

(2) /B=180°—(30°+20°)=130°

2. 14.72+15. 28=30(J1)
WGBS LEE i e ) ¢ 365 Rl
14. 72+14.10=28. 82(5t)

HEEE LS AR )

3. 5% 1.(64. 8+64.8+2) X2=194. 4(J1)
J7& 2,45, 5X4=1820J0)

4. (10.442.5) X 7.8=100. 62CF 7K

194.4 55>182 Ju

5. (1)50X(7.9—6.96)=47(J1)
(2)24X6.96+20X7. 43=315. 64(IT)

Bff n 51
240 0. 484 (350—240) X 0. 53=173. 5(JC)
FEMRTIEIRE

—LiE &= A bk 2.4

3L AEf IE 4.6 5.4
—LY 2.d 3 X 4. 5.
~.1.A 2.B 3. A 4C 5B
X

A5

A1 @0
2. (HO® DO
3. DO®

Ay

L.

Pt n 2

HDOOD
3@

7

—.1. 48+a

SEHBITTIAIRE

2. 3600
3. dx+2y
4. 126 189 42n

38

- SPESET KA Y AR

ga

.8 X x oy
. Ta
- AT ST BAARAT I R+ 14 = b [ BA AR 1 2

M x+14=70
SESERRAR B R E 1Y

R

10. 5 120=—m ot

.1
=.1L
Uy, 1.
Ti.x=3.3
AN B

2.

VARG B

. xTH4x=125

X 2.4 3.X 4.X 5 X

C 2.C 3.B 4 A 5 A

2a-+4 2. 37

x=31.3 =9 x=72 x=9 x=11
36+48+y=180 y=96

122=108 =9

x=25

. 22 +210=300 x=45
. 4xr+4=36 =8
B RER R TR R =200 T3

80+x=200 x=120

LSRR 200 T3 =500 T2

y+200=500 y=300
N5 R T 2 QO W &3 R 0 < 9 21 L O /2 1 R
= — A A CHL A5
fife s BOHAEAT T 2 DNATEHL,
18+2=40
=22

- 3 Yas E WY BT B SR -+ 8 R A B Y R =

— LI Y
fifk DLW R AP H RRGE o« T3
32+300=1800

x=500

- il BN TR o B

4x—10=206

x=54

4 i BEPGURI AN« IC.
55X 8+52=1000

=112
5. (DHg—ny
OO fff : R BA « A
Ax—2x=240
=120
Bff 110
1.5 9 13
2. 4n+1 4n+1=101 n=25
FERBTIEIRE
—.1L. KB Lk
2. ¥4k
3. 1E
4.1 2 6 6 4+5+7+8)+4=6
5. 94
6. (D10 16 13CEZEAME—) (20K
7. (D5 ()35CERAME—)
~.1.C 2.C 3.B 4C 5C 6.C
=L (DS (D5 5 (ERKY4 FTr4d
2. (DI (2)35—20=15(T38)

(D7THFN 8L 8HFH 9%
(4)38 T8 (EREAME—)

3. 15.:(92+89+93495+91) +5=92(4)
2 5 (94+954+91+96+94) =5=94(4})
3 5:(964+924+90493494) +=5=93(4})
2HH 1 A.355W 24,158 34,

4. (DK 10 7.
(9+114+12+8)+4=10(&)

(DD,

5. (D)

4.0 LI |4. 0~4. 4| 4. 5~4.9|5.0 X 5.0 LA I

- 1E 3 1EIEIE

1 5 4 15

(HDL 5.3 @15 2

(2) ) [ s :






0

I
au

—  INEEBO R N RONDIRLE  ceeeereeeeenneeenn ettt (1)
5 (18)
ZEFALET] (1) «ovooerrornnonnoersssnmuuuontstonimoniossisstimaaosesiortmons (19)
EE— BT IEEE TR oveeeerrrmmmrreeermmmmine ettt (20)

T NRS RTEROMAATE  cevverrrrrerrnerrierriee e 2D
% i LT P (22)
B BT IIERE IR ceevvereerrrmmeermmnreern e (23)

NI 1 TR PP (24)
2 i LT (38)
BFTLET] (2) wvevvreeerernnnnnneeetteiti ettt et (39)
B BT EAE AT o veeeerrrrrnreeeermni e (40)

0 F R 41)

HI D O BEE MR covvvrrrrerrnmrrnnrrnamriieeieesiaesierieaineeieean (42)

TR =37 (43)
o [ LT TR T o (44)

FL. AAIQAZ ceeeerrereeie e (45)



@

ok
S
3
S
o
Al
)
o
N
e

G0 SN
EANET OB
BES) cererreiiinin
OEEatEANE (1) -
OEEEtEANE (2) -
OEEEEANR (3) -
OEEEEANE (1) -
OEEatEANE (5) -

R OBEE AR covvrree

BELER i



— /INEHY R SR

= ©EIBY = XD hDRESE
INERBI B X (—)
R 0B BN INEAR RSB
1_ 0.3= 0.12=
10 .
F 0.5= 100
100
0.08= 0. 7=
1
1000 0.127= 8 _
3 10
10 0.021= 0. 04=
5
5 B 108
100 0.001= 1000
7
1000 0.18= 0.23=
9 _ 99
5= 0.41= 00
12 0.8= 0.63=
100 57
18 0.75= 1000
1000
207 0. 008= 0.11=
1000 B 2
o 0.101= 700
100 0.77= 0.09=
119
19 _ 69
1000 0.516= 1000
907
1000 0.723= 0.102=
R B B i
S N B, Bxr
_________________________________________________________________________________________________________________________________________ ;



¢ pananed  mEsseET (8s)

INEKBT R X (=)(1)

12 7= 77_ﬁ )T 30 =K =( )oK
M:Eﬁzg ;m:« ) 78 3 K= ( )oK
90 mL=( ) T8
9 JEK= 77&—( )k
105 5= ( )T
218 k= THR=C  HTKk

904 Kk=C  HTK
902 = TH=C OTH

128 Fra=( ) i

w \
SERK= K= K 100 f—C )T
753 %ﬁ:Hmﬁﬂ 1 L= OHFw%
86 BK— k= 5K 0.92 Fm—=C %
) 440 FHE=C  Hnf

126 BK= 3 K=C Ok
890 JH K =( )oK

789 = TH=C  OTH
1000 2K =( )oK
25 K= 73‘7!6 )oK
0. 04 FK=( )oK
w )y .
59 @ﬂé—ﬁ*—( )oK 0.57 H=( ) JE K
506>;<:Hﬂ<:< ) TK L2 Fw=( O
R B B i
J S B, & W

£ 100; ‘rﬁ, ’7"5&2,1@ é’a:»f%/—{ 1ooo



— N R SR o2

oM
INEKBIRE X (=)(2)
64 JE K =( F/S 9 JEAK=( A S
12K 64 JHK=( )oK 3K 9 JHEK=( o3k
720 =C T 608 fi=( )JL
2 TR 720 =C TR Tk 23JEK=C K
800 k=C HF%K TRIEAR=C K
6 Tk 800 k=C HTK 30 520 THE=C )M
4 f=( )JC 320 Fw=C  Onf
5m4fi=C it T8 5r=C it
125 Tye=C O 20 TH 300 s=C DT
3 125 F35=( ) il 20 T3¢ 30 35 = )ToL
5Ak=C %k 4 FK 260 K=C HTFK
8AKS pAk=C XK 4TAK26K=C  HTK
28 Fre=( ) i 3 M 28 F 55 =( ) i
262 3=C G SR THAR=C K
10 K 99 Hk=C )k 2WE 729 Tyg=C DN
R B B i

JREliN) I B, Xy

_________________________________________________________________________________________________________________________________________ a

A1 1) &9 3 &,



¢ pananed  mEsseET (8s)

INEKBIRE X (=)(3)

2.15 5= )IG( ) ( )1 1. 143 fifi = ( ) il )T

3. 075 = ( ) i ( )T 1. 143 M= )T

5.7TK=C HTHKC XK .72 k=C  DJEX

9.6 Kk=C KO H4K 3.72k=C kO HEK

7.8 Tw=C OHTm( Hx 9.375 Tok=C XK

4.876=C HmC  Hff 9.375 Fk=C HTFTHKC Xk

8.05 T 3= ) T3 )5 5.765 Fre=( ) T3 )L

2.001 Fok=C  HTKRC XK 5.765 Tm=C( )7

3.6 K=( YA ) g3k 2. 06 AK=( ) A ( ) JEOK

4,08 k=C  OKC  HEXK 2.06 k=C  HJEK

4,035 Mi=C  HmMEC  OF 4,03 = e D5

7.345 Tk =( )Tk« )k 4. 03 Jt=/( ix

4. 357 mfi=( ) i ( )T 5. 357 mfi=( )T

10. 2 Fk=( )oK ( /S 8. 04 Mifi=( )i ( ) Tod

3.0376=C g )4y 0.089 Fk=C XK
R B B i

JREliN) I B, Xy




— /INEHY R SR

INERBIRE X (Z)(1)

L AL R 2. S RNV 3B IFHCR R 0. 01,
0.40= 0.0300= 0.4=
1. 850= 12. 1= 1. 850=
2. 800= 0.85= 2.900=
30. 00= 10= 0. 080=
0. 701000= 1. 7600= 12.000=
0. 080= 2. 20= 8. 9=
400. 0700= 50. 5= 30. 0400=
1. 0000= 30. 03000= 14=
3.0200= 7.05= 0. 310=
100. 00= 6. 14= 70. 4=
0. 0050= 5. 8= 0. 100=
0. 540= 74. 05000= 105. 0900=
2.0100= 20. 2= 0.9=
0.0700= 0. 10000= 2.960=
100. 0100= 200. 9= 1. 700=
R B B i
JREliN) I b, B L




"'«L T MEB0B0D  WEEHET(BS)
INEKBIRE SL(Z)(2)
0.1X10= . 205X 10= 3X =3
0. 1X100= . 205X 100= 02X =2
0. 1X1000= . 205X 1000= 03X =3
0.01x10= . 205X 10000= 002X  =0.2
0.01X100= . 57X10= AX =4
0. 01X 1000= . 57X100= 07X =0.7
0.001X10= . 57X1000= 005 X =0.5
0.001X100= . 57X10000= 01x =1
0. 001 X1000= .01X10= 08x =8
0.2X10= .01X100= 007X  =0.7
0.2X100= . 01X1000= IX =10
0. 2>X1000= . 01X10000= 001X =1
0.02X10= . 02X100= 04X =4
0. 02X 100= . 02X1000= 12X =12
0. 02X 1000= . 02X 10000= 009X  =0.9
BH8 = B
FH 2 B EXE .

15,3 1000 N3 E B AR 3 1%,



6. 75 76()6. 736 T
101. 25 () 99. 75 %
3.57 k()3.09 k

0. 832 56()0. 78 7t

6. 04 K()6. 040 K
13.258()13. 20 7¢
5.27 T()5.03 T
0.25 Tk()0. 250 T
6. 45 m () 6. 08 M
3.256()3.20 ¢

4.16 k()4. 06 K
5.16()5 7t

3 T4()3.01 T
4,01 1 )4. 010 n

Lo12 k(1. 102 T

FEERINQ)

Lo1()1.10

10.02()10. 11
90.12()90. 17
0.123()0. 142
0.045()0. 112
43.84()43.79
100. 2()100. 19
78.4() 78.43
27.46()27.5
390. 42()390. 5
7.09()7.12

6. 431()6. 452
500. 31()500
8.653()8.672

200. 42(1)200. 24

NI SRR 'h; 2
1

L

P

%

i

&

6.4( 5.9

0. 74()0. 47
10. 23()1. 023
5.86()5. 860
96. 32() 96. 23
12.003()12. 03
0.7()0. 707
6.6()6. 66
36.21()3. 621

0.586()0. 52

6.3()6. 30
8.12()8.13

9.04()9. 008
6.023()6. 203

8. 040()8. 0400

RA FAL AR K EHBERT .,



@' 7 @aBasemn

l EQEtEi“>,"‘<”ﬁ“ ) .

VUAEZEE T (BS)

FEERINQ)

2. N T/ NECAE R AN AR AT A R ) 7

8.7(017.9 ( D<B672<C ) (<6783
1.99()2.01 C O<<L9B<C (=277
0.056()0. 56 (<5612 ) ()< 903<(
7.348()17. 35 ( )<B0.03<C ) ()<I89.001<(
0. 349( 1. 002 C H)<401<<C ) (<6783
10. 5( ) 10. 50 (<7801 ) ( )=<15.839<(
9.06()9. 006 ( H<R7TU<C ) (<14 996
5.772() 7. 77 (. H)<20.001<<C ) ( )=<30.886<(
3.04()3. 004 C OH)<IL9<<C ) ()<35.89<(
100. 1()100. 01 ( H)<99.52<<C ) ( )<27.63<(
356 32()0. 356 T-37 ( H<10.02<C ) ( )<66.67<(
0.014 () 100 T3 ( H<IL98<C ) (<3876
6.356( )6 It 2 ffy ( H<8OB=( ) (<3486
0. 66 43k ()7 JHX ( )<O0.732<C ) (<6896
6. 28 Tk () 7000 % (<1189 ) C )<83.699<(
R B B i
JHE 5y BogX__

REM,



— /INEHY R SR

()
3.25=3 +0.2 +0.05 0.740. 2= 0.61+0. 08=
0.864= + + 0.9—0. 3= 8.12+1.63=
9.49= + + 1.2+42.6= 2.79—1.53=
10.21=_ +  + 3.6+1.3= 9.69—1.48=
7.08=  + 0.540. 4= 0.73—0. 41=
5.79= + + 0.9—0.7= 3.1740.52=
4.11= +  + 3.8—1.7= 3.2240.45=
90.041=  + + 4,5—0. 4= 1. 73-+0. 14=
14.62= + + 4.6+5.3= 0.47—0. 26=
0.205=  + 5.7—3.2= 2.56—0.52=
0.985=  + + 3.1—1. 1= 0.52+0.17=
16.88= + + 4,2—2.2= 0.63—0.53=
9.99= + + 1. 4+0.5= 2.6245.11=
10.72=  + + 6.4—3. 1= 0.85—0. 75=
0.763= + + 3.6+0. 7= 3.24+4.33=
R B B i
JREliN) I B, BXF
_________________________________________________________________________________________________________________________________________ .
"""""""""""""""""""" BREE



¢ LN A0BRABeH | WEENET(BS)
EE(2)
1.25+40. 7= 8.97—6.9= 2.76—2.04=
1.5+40. 03= 20.54—8. 4= 7.08—5.04=
1. 4540. 4= 1.78—0. 5= 1.85—0. 05=
1. 3+40. 25= 0.79—0.6= 9.47—9.05=
0.4540. 3= 3.87—1.5= 2.96—1.04=
3.16+2. 7= 10. 86—5. 3= 4.1345.05=
0.12+6.5= 9.76—9.6= 0.5146.01=
9.16+2. 2= 80.51—80. 1= 8.05+1.44=
11. 74-2. 28= 5.53—3.2= 9.54+2.05=
0.5+1.34= 7.62—6.2= 2.08+3.61=
1. 440. 29= 0.75—0.7= 4.19—2.03=
3. 18+2.7= 1.12—1. 1= 6.61—0.01=
0.5740. 4= 4.03—3= 0.17—0.06=
1.39+3.9= 3.35—2.3= 1.2642.73=
0.79+0.6= 6.24—4= 6.27—4.04=
R B B i
FHmS g (<50 NI

PN WS



3.6+4.2= 0.48—0.12= 2.4+3.5=
8.114+0.72= 5.9—1. 4= 4.6+3.39=
3.9—1.7= 6.2+1.4= 1.46—0. 24=
2.56—2.54= 5.4—5= 0. 16—0. 1=
3.67—1.5= 0.5+0.21= 7.140.36=
9.72—3.6= 4,88—0.75= 0.87—0.52=
1. 6+0. 37= 4,.78+0.01= 4. 3+5. 6=
2.17+5. 5= 6.53—3.4= 6. 23—4=
15.7—3.7= 6.72+3. 14= 4.13+5.36=
8.41+1.58= 2.1140. 5= 6.4+6.3=
5.67—2.5= 114-0. 11= 89.7—12=
7.2+0. 14= 7.8—3.5= 2.66—1.56=
4.6+42.37= 3. 17—1.05= 3+0.11=
5.4-+0. 36= 9.9—5.7= 4, 88—3.78=
2.4-+3.48= 5.39—3.27= 5+2. 44=
R B B i
JREliN) I b, B L

1%52 0.001,



e @OBAB0B  WERIET(BS)

LB E(1)
.6+0.8= 1.2—0.5= 1.5+0. 8=
L1+1.9= 1.2—0.8= 1.4—0.9=
LT+7.3= 3.2—1.9= 9.3+0.7=
L6+1.4= 6.3—0.7= 1.5—0.8=
.7+0.9= 6.8—0.9= 10. 7+0. 7=
.7+0.5= 2.1—1.5= 1.1-0. 2=
.2+0.9= 3.5—0.6= 90.9+0. 1=
L710.4= 1.5—0.6= 2.3—0.5=
.4+0.6= 1.5—0.7= 3.7+0.8=
.5+0.9= 1.2—0.4= 3.5—0.9=
.9+0.8= 4,1—3.5= 12.7+0. 6=
.6+3.7= 4,5—0.6= 7.1—6.2=
.6+0.6= 1.8—0.9= 100. 5+0. 6=
.8+5.9= 6.7—0.8= 9.3—7.4=
.8+0.9= 1.6—0.7= 200. 71-0. 8=
R B B i
JREliN) I B, BXF

B o



— /INEHY R SR -“'j

LB E(2)

6.0—2.4= 13.5—2.0= 1—0. 23=

6—2.4= 13.5—2= 1.12—0.5=
3.0—1.2= 10.2—8. 0= 8§—0.24=

3—1.2= 10. 2—8= 11.6—7=

9.0—7.9= 7.85—7.00= 9—0.75=

9—7.9= 7.85—T7= 2.35—0.5=
5.0—4.5= 4,92—0. 30= 10—9. 55=

0—4.5= 4,92—0. 3= 21.56—9=

10. 0—6. 8= 100. 7—40. 0= 2—0.88=

10—6. 8= 100. 7—40= 3.42—0.6=
56.0—30.5= 3.66—1. 20= 4—0.75=

56—30. 5= 3.66—1. 2= 1.08—0. 5=

§—3.3= 79.97—14= 3—0.67=

67—42. 7= 4, 77—3. 4= 2.09—0.7=

10—5. 5= S07.75—36= 4—1.89=
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LB E(3)

13.6—0.7= 7.8+6= 1.36+0.7=
13.6—7= 7.840.6= 1.45—0. 8=
6.3—0.5= 7.8+0.06= 1. 2740.07=
6.3—0.05= 1. 35+8= 1.45—0.07=
7—0.6= 1. 35+0. 8= 3.5—1.3=

7—0.06= 1. 3540.08= 2.65—2.4=
1.72—0. 4= 6+2.4= 3.6+0.17=
1.72—0.04= 6+0.24= 4. 75—0. 24=
7.85—1.3= 0.640.24= 5.8440. 7=
7.85—0. 13= 0.6+2.4= 9.31—0.6=
5.74—3.2= 1.7+0.5= 3.82—1.7=
5.74—0.32= 1.7+5= 9.45+0. 2=
§—7.2= 1. 7+0. 05= 9—0.47=

7.96—0.44= 3.9+8= 7.2340. 4=
10—9. 4= 3.9+0.8= 11—0. 69=

R i iillllil
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PL B (4)
6.45+8. 3= 14.75—8. 3= 14, 75—6. 45=
8.3—6.25= 2.05+6.25= 8.3—2.056=
12+0. 5= 12.5—0.5= 12.5—12=
12.56+5. 8= 18.36—5. 8= 18.36—12. 56=
113.04+7. 8= 120. 84—7. 8= 120. 84—113. 04=
27—0.8= 26.2+0. 8= 271—26. 2=
16.40—3. 2= 13.2+3. 2= 16.40—13. 2=
0.3—0. 18= 0.12+0. 18= 0.3—0.12=
11. 7+42= 13.7—2= 13.7—11. 7=
0.8+6.28= 7.08—6. 28= 7.08—0.8=
1.95+1. 5= 3.45—1.5= 3.45—1.95=
1.8+1.22= 3.02—1. 22= 3.02—1.8=
0.05-+0.001= 0.051—0.001= 0.051—0.05=
1. 294-0. 31= 1.6—0.31= 1.6—1.29=
12.74-0. 62= 13.32—0. 62= 13.32—12. 7=
R B B i
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0.16+3.4= 3.56—1.12= 0.16+3.4—1.12=
7.23—0.05= 7.1840.11= 7.23—0.05+0. 11=
2.4+3.5= 10—5. 9= 10—(2.4+3.5)=
1.23—0. 15= 5+1.08= 5+ (1.23—0.15)=
6.13+0.11= 6. 24—6= 6.13+0.11—6=
2.64—1.3= 1. 3440.06= 2.64—1.340.06=
0.6+0.8= 3—1.4= 3—(0.6+0.8) =
0.86—0. 23= 1—0.63= 1—(0. 86—0. 23) =
7.22+0.78= 8+40.9= 7.22+0.78+0.9=
2.64—0. 64= 2—1.5= 2.64—0.64—1.5=
8.1+2.9= 20—11= 20— (8. 1+2. 9=
0.77—0.67= 3—0.1= 3—(0.77—0.67)=
9.034+0.07= 10—9. 1= 10—(9. 03+0. 07) =
0.55—0.45= 540.1= 5+4(0.55—0. 45) =
7.25+0.75= 11.2—8= 11.2— (7. 25+0. 75) =

R B B i
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RFEARAE(Q)

27.6—7.6+4= 5.23—2.23—1= 4. 6+3.746.3=
27.6—(7.6+4)= 5.23—(2.23+1D)= 4.6+ (3.7+6.3)=
1.9—0.5+0. 2= 2.6—0.2—0.1= 1+2.540.5=
1.9—(0.5+0.2)= 2.6—(0.2—0. )= 14+ (2.54+0.5)=
3.7—1.2+2.3= 8.59—2.09—2= 8+0.6—0.4=
3.7—(1.2+2.3)= 8.59—(2.09+2)= 8+(0.6—0.4)=
7.5—3.4+1= 3.84—2.64—1= 7.5+0.4—0.2=
7.5—@@. 4+ D= 3.84— (2. 64— D= 7.5+0.4—0.2)=
6.72—0.72+2= 36.8—14—10= 3.6+0.4+2. 6=
6.72—(0.72+2)= 36.8— (14+10)= 3.6+ (0.442.6)=
0.93—0.4+0.03= 17.6—7.6—5= 5+7.9+2. 1=
0.93—(0.4-+0.03)= 17.6—(7.6—5) = 5+(7.9+2. D=
0. 54+40.06+5= 0.63—0.6—0.03= 0.740.03+8=

0. 54+ (0. 06+5)= 0.63—(0.6+0.03)= 0.74(0.03+8)=
0.75—0.6+0.11= 39.8—9.8—10= 9.7+0.8—0. 5=

R B B i
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EEBEE8em - WERHEFET(BS)

%)

4.7+6.2= 1.5+4.2—0. 23= 10—0. 35—0. 65=
3.7—0.07= 2.3+0.7+1. 8= 2.8+0.9+4. 2=

1. 62+0. 38= 5.2—4.2+3.07= 2.8+(1.6+7.2)=
8.6—3.1= 10—3.5+5.5= 0. 3440. 25-+0. 26=
2.65+0.05= 8.5+0.4+1. 1= 3.28—2.4+1.72=
1.03—0. 9= 2.75+2.25—5= 24.8+0.32+4. 2=
12. 440, 37= 5.7—(3.8—2.4)= 1—0.27—0.73=

4, 83—2.53= 45, 2—(7.9—5.9) = 1.5+4. 2+0. 5=
5.6+3.4= 1.6—0.4+40. 5= 2.67+0.76+0.33=
1.2—0. 15= 2.3+1.3+2.2= 5.66—3.9+0. 34=
1. 45+40. 55= 0.46+2.54—2= 5.7+0.89+0.11=
5.7—2.5= 8—(5.9—0.9)= 1—0.67—0. 33=

1. 92+0. 08= 10. 7— (6. 3+0.7)= 1.2—0.9+0.8=
6.9—4. 7= 6—(3.7+2.3)= 2—0.78—0. 22=

1. 74+0. 19= 23.4—(5.8—3.8)= 3.4—0.7-+0. 9=
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— 3N B, A R B R AL R AR A 4 AF KA K I e AR T 1,10,
100 230, B at B AT 4o B oAwib A ki H A0 @18,

i H

4o, 0.943.12 9.9+99.9

=1+3.12—0.1 =10+100—0.1X2

=4.12—0.1 =110—0. 2

=4.02 =1009. 8
YRR
0.9+40.76= 0. 44-+0.99= 0.98+0. 24=
0.99-+0. 82= 0.74+0. 9= 3.8+99. 8=
99. 944, 7= 25.3+99.9= 21.8-+999. 7=
9.9-+40. 38= 1. 35+999. 9= 1. 096-+0. 998=
0.999-+0. 763= 1. 005-+0. 999= 0.97+3.54=
0.9+8. 8= 1. 32+0. 99= 0.98+1.57=
0.99+1. 34= 0.86+0.9= 30. 5+99. 8=
99.9-+2.5= 20.7+99. 9= 4,9-+999. 7=
9.9+40.45= 10. 69-+999. 9= 1. 643-+0. 998=
0.999-+0. 482= 1. 332+0. 999= 0.97+2.88=
0.9+421.7= 60. 8+99. 9= 9.7-+999. 7=
0.99-+0. 65= 24.5+999. 9= 8.557+0.998=
99. 9+35. 2= 4. 556+0.999= 0.97+9.53=

R B B i
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7.08()7. 80 3.2+0. 4= 4. 064-0. 8+0. 2=
0. 03200. 032 0.35-+0. 65= 1. 83—0.8—0. 03=
10. 9@1. 09 7—5. 1= 9.5—(2.2+5)=
5.70()5. 700 9.72—5.41= 8.5—(3.35—0.35)=
2.112()2. 121 3.8+2.7= 2.2140.09+3=
0.776()0. 767 1.29+1.11= 7.65—0.65—3=
3.080()3. 800 1—0. 22= 10—(3.6+2. 4=
60. 55()60. 50 3.1—0.05= 2.1—(1.2—0. H=
1.999( 2. 01 0.8+0.5= 0.5+2.5+0. 3=
100. 1()10. 01 1. 44+0. 3= 4.3—0.3—1.5=
44.79()43. 99 2—1.3= 4—(2.8+1.2)=
6.091()6. 901 5.22—4.02= 5.78—(10—7)=
3.212()3. 112 10. 6+0. 6= 0.67+0.9+1. 1=
0. 778()0. 787 0.23+0. 18= 4.05—2.5—1.5=
13.76()14. 01 3—2.5= 2—(1.14+0. 9=
R B B i
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EESRKI. ZFMLPRE WELRHR
45°+55°+80°= 180°—40°—60°= 180°—46°=
72°4-18°490°= 180°—27°—23°= 56°+34°=
34°+66°+80°= 180°—30°—70°= 180°—95°=
89°+31°+60°= 180°—30°—90°= 145°+35°=
80°+70°+30°= 180°—75°—20°= 90°—23°=
118°+42°+20°= 180°—45°—55°= 19°+161°=
32°+78°+70°= 180°—70°—60°= 90°—67°=
76°454°+50°= 180°—22°—38°= 94°+86°=
153°417°4-10°= 180°—115°—5°= 153°—80°=
48°+62°+70°= 180°—37°—63°= 77°+35°=
100°+-36°+44°= 180°—66°—44°= 169°—53°=
77°+73°+30°= 180°—73°—57°"= 77°+85°=
102°+63°+15°= 180°—46°—54°= 38°+72°=
66°+64°+50°= 180°—90°—60°= 88°+73°=
114°+42°+24°= 180°—62°—38°= 27°+84°=
R B B i
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93
27+33()59 31—15( )16 6+7()9
194+7()25 27—9()17 65+48( ) 110
36+27( )65 56—23()30 95—32()65
91+6( )95 76—45( )30 2742351
43+8( )50 39—18()21 18+16( )32
38+24()62 55—35())19 28—19()9
58+45()100 37—19()20 254+18()35
27+56() 80 23—19()13 284-29( )43
17+15( )30 27—23()5 36—17( )16
66+37( ) 101 30—16( )13 64+19( )19
65+9()75 42—29( )12 774+14()90
19+13()30 44—30( )15 47—22( )25
46+25( )70 76—54( )21 89—56( )30
3743573 22—13())10 98+22( ) 110
24+13()40 54—32()19 69—44( )25
A B B
F 5y BogX__
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92°+88°= 34°+80°+66°= 39-+22(0)60
145°—34°= 180°—70°—55°= 36—28@8
156°+24°= 100°+12°+4-28°= 54+19( )70
85°—23°= 90°—45°—10°= 21—15()15
79°+101°= 85°+5°+90°= 16+18( )35
180°—68°= 180°—10°—90°= 88—44( )45
33°+57°= 11°+89°+80°= 274+14( )42
180°—147°= 90°—20°—15"= 32—16( )15
62°458°= 6°+12°+18°= 53+36()90
90°—75°= 47°—T7°—20°= 72—55( )17
170°+190°= 55°445°480°= 3744580
360°—150°= 180°—90°—45°= 80—62( )16
163°+17°= 22°417°421°= 2741340
165°—45°= 60°—30°—5°= 35—28())8
69°4111°= 67°423°490°= 79+31()100
R B B i
JH e B, .
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